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Správa nezávislého audítora 

Spoločníkovi a konateľom spoločnosti Schaeffler Kysuce, spol. s r.o.: 
  

Náš názor 

Podľa nášho názoru vyjadruje individuálna účtovná závierka objektívne vo všetkých významných súvislostiach 

individuálnu finančnú situáciu spoločnosti Schaeffler Kysuce, spol. s r.o. (ďalej len „Spoločnosť”) k 31. decembru 

2025, individuálny výsledok hospodárenia Spoločnosti a individuálne peňažné toky za rok, ktorý sa k uvedenému 

dátumu skončil, v súlade s IFRS účtovnými štandardmi platnými v Európskej únii. 

Čo sme auditovali 

Individuálna účtovná závierka Spoločnosti obsahuje: 

• Individuálny výkaz o finančnej situácii k 31. decembru 2025, 

• Individuálny výkaz ziskov a strát za rok, ktorý sa k uvedenému dátumu skončil, 

• Individuálny výkaz komplexného výsledku za rok, ktorý sa k uvedenému dátumu skončil, 

• Individuálny výkaz zmien vo vlastnom imaní za rok, ktorý sa k uvedenému dátumu skončil, 

• Individuálny výkaz peňažných tokov za rok, ktorý sa k uvedenému dátumu skončil, 

• poznámky k individuálnej účtovnej závierke, ktoré obsahujú významné informácie o účtovných zásadách a 

účtovných metódach a ďalšie vysvetľujúce informácie. 

Východisko pre náš názor 

Náš audit sme uskutočnili v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardmi. Naša zodpovednosť vyplývajúca 

z týchto štandardov je ďalej opísaná v časti našej správy Zodpovednosť audítora za audit individuálnej účtovnej 

závierky. 

Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, sú dostatočným a vhodným východiskom pre náš názor. 
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Nezávislosť 

Od Spoločnosti sme nezávislí v zmysle etických požiadaviek zákona č. 423/2015 o štatutárnom audite a o zmene a 

doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej „Zákon o štatutárnom audite“), 

ktoré sa vzťahujú na audity účtovných závierok v Slovenskej republike, ako aj v zmysle Medzinárodného etického 

kódexu pre účtovných odborníkov (vrátane Medzinárodných štandardov nezávislosti), ktorý vydala Rada pre 

medzinárodné etické štandardy účtovníkov v znení schválenom Slovenskou komorou audítorov (ďalej „Etický kódex 

audítora“). Splnili sme aj ostatné povinnosti týkajúce sa etiky v zmysle etických požiadaviek Zákona o štatutárnom 

audite a Etického kódexu audítora. 

Správa k ostatným informáciám vrátane individuálnej výročnej správy 

Štatutárny orgán je zodpovedný za ostatné informácie. Ostatné informácie pozostávajú z individuálnej výročnej 

správy (ale neobsahujú individuálnu účtovnú závierku a našu správu audítora k nej). 

Náš názor na individuálnu účtovnú závierku sa nevzťahuje na ostatné informácie. 

V súvislosti s našim auditom individuálnej účtovnej závierky je našou zodpovednosťou prečítať si ostatné informácie 

a pritom zvážiť, či sú tieto ostatné informácie významne nekonzistentné s individuálnou účtovnou závierkou alebo 

s našimi poznatkami získanými počas auditu, alebo či máme iný dôvod sa domnievať, že sú významne nesprávne. 

Pokiaľ ide o individuálnu výročnú správu, posúdili sme, či obsahuje zverejnenia, ktoré vyžaduje zákon č. 431/2002 

Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „Zákon o účtovníctve“). 

Na základe prác vykonaných počas nášho auditu sme dospeli k názoru, že: 

• informácie uvedené v individuálnej výročnej správe za rok, za ktorý je individuálna účtovná závierka pripravená, 

sú v súlade s individuálnou účtovnou závierkou, a že 

• individuálna výročná správa bola vypracovaná v súlade so Zákonom o účtovníctve. 

Navyše na základe našich poznatkov o Spoločnosti a situácii v nej, ktoré sme počas auditu získali, sme povinní 

uviesť, či sme zistili významné nesprávnosti v individuálnej výročnej správe. V tejto súvislosti neexistujú zistenia, 

ktoré by sme mali uviesť. 

Zodpovednosť štatutárneho orgánu a osôb poverených spravovaním za 

individuálnu účtovnú závierku 

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie a objektívnu prezentáciu tejto individuálnej účtovnej závierky 

v súlade s IFRS účtovnými štandardmi platnými v Európskej únii a za internú kontrolu, ktorú štatutárny orgán 

považuje za potrebnú pre zostavenie individuálnej účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či 

už v dôsledku podvodu alebo chyby. 
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Pri zostavovaní individuálnej účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za posúdenie toho, či je Spoločnosť 

schopná nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za zverejnenie prípadných okolností súvisiacich s pokračovaním 

Spoločnosti v činnosti, ako aj za zostavenie individuálnej účtovnej závierky za použitia predpokladu pokračovania 

v činnosti v dohľadnej dobe, ibaže by štatutárny orgán buď mal zámer Spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť jej 

činnosť, alebo tak bude musieť urobiť, pretože realisticky inú možnosť nemá. 

Osoby poverené spravovaním sú zodpovedné za dohliadanie nad procesmi finančného výkazníctva Spoločnosti. 

Zodpovednosť audítora za audit individuálnej účtovnej závierky 

Naším cieľom je získať primerané uistenie o tom, či individuálna účtovná závierka ako celok neobsahuje významné 

nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, ktorá bude obsahovať náš názor. 

Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že audit vykonaný podľa Medzinárodných 

audítorských štandardov vždy odhalí významné nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť 

v dôsledku podvodu alebo chyby a za významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že 

jednotlivo alebo v úhrne by mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe 

individuálnej účtovnej závierky. 

Počas celého priebehu auditu uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame profesionálny skepticizmus ako súčasť 

auditu podľa Medzinárodných audítorských štandardov. Okrem toho: 

• Identifikujeme a posudzujeme riziká výskytu významných nesprávností v individuálnej účtovnej závierke, či už 

v dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy, ktoré reagujú na tieto 

riziká, a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na to, aby tvorili východisko pre náš 

názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti, ktorá je výsledkom podvodu, je vyššie než v prípade 

nesprávnosti spôsobenej chybou, pretože podvod môže znamenať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné 

opomenutie, nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly. 

• Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť audítorské postupy, 

ktoré sú za daných okolností vhodné, ale nie za účelom vyjadrenia názoru na efektívnosť interných kontrol 

Spoločnosti. 

• Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných odhadov a s nimi 

súvisiacich zverejnených informácií zo strany štatutárneho orgánu. 
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• Vyhodnocujeme, či štatutárny orgán v účtovníctve vhodne používa predpoklad nepretržitého pokračovania v

činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov aj to, či existuje významná neistota v súvislosti

s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne spochybniť schopnosť Spoločnosti nepretržite

pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že takáto významná neistota existuje, sme povinní upozorniť

v našej správe audítora na súvisiace informácie uvedené v individuálnej účtovnej závierke, alebo, ak sú tieto

informácie nedostatočné, sme povinní modifikovať náš názor. Naše závery vychádzajú z audítorských dôkazov

získaných do dátumu vydania správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že

Spoločnosť prestane pokračovať v nepretržitej činnosti.

• Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah individuálnej účtovnej závierky, vrátane informácií v nej

uvedených, ako aj to, či individuálna účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti spôsobom,

ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu.

S osobami poverenými spravovaním komunikujeme okrem iných záležitostí plánovaný rozsah a časový 

harmonogram auditu a významné zistenia z auditu, vrátane významných nedostatkov v interných kontrolách, ktoré 

identifikujeme počas nášho auditu. 

Ing. Marián Vrchovský, FCCA 

Licencia UDVA č. 1156 

PricewaterhouseCoopers Slovensko, s.r.o. 

Licencia SKAU č. 161 

29. júna 2026

Bratislava, Slovenská republika 
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1 Obchodné meno a sídlo spoločnosti: 

Schaeffler Kysuce, spol. s r.o. 

Dr. G. Schaefflera 1 

024 01  Kysucké Nové Mesto 

 

Spoločnosť vznikla 14. júna 1999 a je zapísaná v Obchodnom registri pod názvom Schaeffler Kysuce, spol. s r.o. 

u Okresného súdu Žilina, oddiel Sro, vložka číslo 60190/L. Identifikačné číslo organizácie (IČO) je 36386553. 

Jediným spoločníkom spoločnosti je spoločnosť Industriewerk Schaeffler INA - Ingenieurdienst GmbH so sídlom 

v Herzogenaurachu, SRN. Výška základného imania je 36 040 tis. EUR. 

 

Spoločnosť' nenadobudla vlastné akcie, dočasné listy, obchodné podiely a akcie a taktiež nenadobudla dočasné 

listy a obchodné podiely materskej účtovnej jednotky. Spoločnosť má obchodný podiel v dcérskej účtovnej 

jednotke Schaeffler Special Machinery, spol. s r.o. so sídlom Dr. G. Schaefflera 1, 024 01 Kysucké Nové Mesto, 

Slovenská republika. 

 

Systém environmentálneho manažérstva (EMS) je nezastupiteľnou súčasťou integrovaného manažérskeho 

systému v spoločnosti. Základom jeho budovania sú ciele, environmentálna politika a politika BOZP 

podnikateľskej skupiny Schaeffler.  Schaeffler Kysuce, spol. s r.o. nechápe ochranu životného prostredia len ako 

dodržiavanie zákonov, ale ako vlastnú iniciatívu a zodpovednosť voči spolupracovníkom a spoločnosti. Vedenie 

spoločnosti sa pravidelne zaoberá relevantnými otázkami  životného prostredia a operatívne riadi proces 

sústavného zlepšovania EMS v spoločnosti. 

 

Údaje o podiele oprávnených a neoprávnených hospodárskych činností a súvisiace informácie v súlade 

s nariadením EP a Rady (EÚ) 2020/852 z 18. júna 2020 o vytvorení rámca na uľahčenie udržateľných investícií a 

súvisiacimi delegovanými aktmi ("Taxonómia EÚ") ako aj nefinančné informácie o vývoji, konaní, pozícii a o vplyve 

činnosti účtovnej jednotky na environmentálnu, sociálnu a zamestnaneckú oblasť, informáciu o dodržiavaní 

ľudských práv a informáciu o boji proti korupcii a úplatkárstvu zverejnila najvyššia materská spoločnosť Schaeffler 

AG za celú skupinu Schaeffler vo svojej správe o udržateľnosti za rok 2025.  

 

Výročná správa o udržateľnosti podľa zákona č. 431/2002 Z. z., Zákona o účtovníctve, § 20. 

 

Účtovná jednotka Schaeffler Kysuce, spol. s r.o., DIČ 2020133137, využila výnimku na oslobodenie od povinnosti 

individuálneho vykazovania informácií o udržateľnosti v  §20c ods. 16 Zákona o účtovníctve a nevykazuje 

informácie o udržateľnosti k 31. decembru 2025. Tieto informácie sú súčasťou konsolidovanej výročnej správy 

materskej spoločnosti Schaeffler AG. 

 

Adresa konsolidujúcej jednotky: 

Schaeffler AG, Industriestraße 1-3, 91074 Herzogenaurach, Germany 
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Odkaz na konsolidovanú správu materskej spoločnosti: 

https://www.schaeffler.com/remotemedien/media/_shared_media_rwd/08_investor_relations/reports/2025_

ar/2025_schaeffler_annual_report_en_kj52sl.pdf 

 

Súčasťou konsolidovanej výročnej správy je taktiež správa o uistení (strana 118). 

 

2 Organizačné zložky v zahraničí 

Spoločnosť nemá zriadené organizačné zložky v zahraničí. 

 

3 Zoznam členov štatutárnych a dozorných orgánov spoločnosti v účtovnom období: 

 

Konatelia Ing. Janota Miroslav  

 Ing. Jurky Milan, PhD.  

 Ing. Hajný Petr 

 

Členovia dozornej rady do 30. septembra 2025: 
 
Členovia dozornej rady: Peter Schardig 

 Marco Gerald Redwitz 

 André Metzner 

 
V sledovanom období došlo k zmene v riadiacej a kontrolnej štruktúre spoločnosti, keď k 1. októbru 2025 bola 

dozorná rada zrušená a jej funkcie boli prevzaté výborom pre audit, ktorý zabezpečuje dohľad nad finančným 

vykazovaním a interným kontrolným systémom spoločnosti. 

 

Členovia výboru pre audit: Marco Gerald Redwitz – predseda Výboru 

 Ing. Martin Mach – člen výboru 

 Ing. Pavol Majkut – člen výboru 

 

4 Predmetom podnikania spoločnosti je: 

• vývoj a výroba valivých ložísk a príslušenstva; 

• výroba, vývoj a opravy strojov a strojných zariadení; 

• výroba nástrojov; 

• kovanie, lisovanie, rezanie a valcovanie kovov; 

• frézovanie, sústruženie a iné obrábanie kovov; 

• povrchová úprava kovov; 

• činnosť organizačných a ekonomických poradcov; 

• výroba vojenského materiálu (mimo zbraní a streliva); 

• obchodovanie s vojenským materiálom. 

https://www.schaeffler.com/remotemedien/media/_shared_media_rwd/08_investor_relations/reports/2025_ar/2025_schaeffler_annual_report_en_kj52sl.pdf
https://www.schaeffler.com/remotemedien/media/_shared_media_rwd/08_investor_relations/reports/2025_ar/2025_schaeffler_annual_report_en_kj52sl.pdf
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5 Ekonomická situácia 

Ekonomické i štatistické ukazovatele spoločnosti sú popísané najmä v prílohe k účtovnej závierke zostavenej 

k 31.12.2025, ktorá je súčasťou tejto výročnej správy. 

 
Nasledujúca tabuľka prezentuje vybrané ekonomické ukazovatele spoločnosti: 

 

Ukazovateľ 2025 2024 2023 

Rentabilita tržieb = (čistý zisk/tržby) x 100 % 0,9 1,3 0,8 

Rentabilita vlastného imania = (čistý zisk / vlastné imanie) x 100 % 2,5 3,9 2,3 

 

Rok 2025 bol pre Skupinu Schaeffler rokom stabilizácie a ďalšieho posilňovania novej strategickej pozície 

po integrácii spoločnosti Vitesco Technologies. Skupina sa zameriavala na zvyšovanie prevádzkovej efektívnosti, 

disciplínu v kapitálových výdavkoch a realizáciu synergií, pričom súčasne pokračovala v transformácii smerom 

k pozícii globálnej Motion Technology Company. Napriek pretrvávajúcim makroekonomickým a geopolitickým 

neistotám potvrdila skupina svoju schopnosť generovať pozitívny voľný peňažný tok a systematicky zlepšovať 

výkonnosť kľúčových divízií. 

 
Pre Schaeffler Kysuce bol rok 2025 charakterizovaný náročným, no stabilným operačným prostredím typickým 

pre zmluvného výrobcu plne integrovaného do hodnotového reťazca skupiny. Spoločnosť dosiahla tržby z predaja 

vlastných výrobkov a služieb vo výške približne 704 mil. EUR (2024: 765 mil. EUR), čo predstavuje mierny 

medziročný pokles v súlade s vývojom objemov v rámci skupiny. Tento vývoj bol sprevádzaný dôsledným 

riadením výrobných kapacít, zásob a nákladov, pričom spoločnosť si zachovala vysokú úroveň prevádzkovej 

disciplíny. 

 
Prevádzkový výsledok dosiahol v roku 2025 úroveň približne 6,7 mil. EUR (2024: 9,5 mil. EUR). Hoci došlo 

k medziročnému poklesu oproti roku 2024, výsledok odráža schopnosť spoločnosti udržať stabilnú ziskovosť aj 

v podmienkach nižších objemov produkcie a pokračujúceho tlaku na marže. Čistý zisk po zdanení dosiahol 6,6 

mil. EUR, čo potvrdzuje finančnú odolnosť spoločnosti a efektívne riadenie finančných a prevádzkových rizík. 

 
Majetková a kapitálová štruktúra spoločnosti zostala zdravá a stabilná. Celková suma aktív k 31. decembru 2025 

dosiahla 410 mil. EUR, pričom vlastné imanie predstavovalo viac než 265 mil. EUR. Spoločnosť pokračovala 

v cielenej investičnej činnosti zameranej najmä na údržbu a optimalizáciu existujúcich výrobných technológií, čo 

je v súlade so stratégiou zmluvného výrobcu orientovaného na efektívne využitie zverených výrobných kapacít. 

V oblasti výskumu a vývoja sa Schaeffler Kysuce naďalej podieľala na skupinových projektoch, najmä v oblastiach 

súvisiacich s automobilovými technológiami a priemyselnými riešeniami. Rastúci dôraz skupiny na elektrifikáciu, 

automatizáciu a digitalizáciu výrobných procesov sa premietol aj do kompetencií a technologického profilu 

spoločnosti. 

 
V roku 2025 skupina Schaeffler opätovne potvrdila schopnosť generovať pozitívny voľný peňažný tok, čo vytvára 

pevný základ pre budúce financovanie prevádzkových aj transformačných aktivít.
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Prílohy:  

- Účtovná závierka spoločnosti k 31. 12. 2025 

- Správa nezávislého audítora k Účtovnej závierke spoločnosti k 31. 12. 2025 
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INDIVIDUÁLNY VÝKAZ FINANČNEJ POZÍCIE k 31. decembru 2025 
(v tis. EUR) 

 Pozn. 
Rok končiaci 31. 

decembra 
Rok končiaci 31. 

decembra 

  2025 2024 
MAJETOK:    
DLHODOBÝ MAJETOK:    
   Dlhodobý hmotný majetok 1 206 534 211 547 
   Dlhodobý nehmotný majetok   43 54 
   Dlhodobý finančný majetok 2 4 004 4 004 
   Deriváty – určené na obchodovanie 4 0 159 
   Odložená daňová pohľadávka 13 405 0 

Dlhodobý majetok celkom:  210 986 215 764 
KRÁTKODOBÝ MAJETOK:    
   Zásoby 3 114 726 94 967 
   Pohľadávky z obchodného styku 4 78 571 63 562 
   Ostatné pohľadávky 4 4 996 9 305 
   Deriváty – určené na zabezpečenie 4 229 708 
   Deriváty – určené na obchodovanie 4 395 381 
   Daň z príjmov 4 185 3 510 
   Peniaze a peňažné ekvivalenty  68 103 

Krátkodobý majetok celkom:  199 170 172 536 

    
Majetok držaný na predaj 22 0 0 

 
MAJETOK CELKOM:  410 156 388 300 

    
VLASTNÉ IMANIE A ZÁVÄZKY:    
KAPITÁL A REZERVY:    
   Základné imanie 5 36 040 36 040 
   Kapitálové fondy 5 66 388 66 388 
   Zákonný rezervný fond 5 7 208 7 208 
   Oceňovacie rozdiely  1 386 1 696 
   Nerozdelený zisk (strata) 5 153 794 147 165 

Vlastné imanie celkom:  264 816 258 497 
DLHODOBÉ ZÁVÄZKY:    
   Odložený daňový záväzok 13 0 572 
   Dlhodobé rezervy 8 3 369 3 804 
   Deriváty – určené na obchodovanie  93 314 
   Ostatné dlhodobé záväzky   1 569 1 623 

Dlhodobé záväzky celkom:  5 031 6 313 

    
KRÁTKODOBÉ ZÁVÄZKY:    
   Záväzky z obchodného styku 7 82 934 79 613 
   Deriváty – určené na zabezpečenie  506 0 
   Deriváty – určené na obchodovanie  381 1 209 
   Ostatné krátkodobé záväzky 7 56 488 42 668 
Krátkodobé záväzky celkom:  140 309 123 490 

ZÁVÄZKY CELKOM:  145 340 129 803 
 
Záväzky patriace k majetku držanému na predaj 22 0 0 

 
VLASTNÉ IMANIE A ZÁVÄZKY CELKOM:  410 156 388 300 
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INDIVIDUÁLNY VÝKAZ ZISKOV A STRÁT za rok končiaci sa 31. decembra 2025 
(v tis. EUR) 

 
Pozn. 

Rok končiaci 
31. decembra 

Rok končiaci 
31. decembra 

  2025 2024 
   Tržby za predaj vlastných výrobkov a služieb 9 703 801 764 794 
   Predaj materiálu a odpadu  16 564 11 668 
   Ostatné výnosy 10 15 405 17 311 
   Zmena stavu zásob  7 296 45 
   Aktivácia 23 5 285 9 784 
   Spotreba materiálu 23 -444 112 -481 097 
   Spotreba energií  -17 824 -20 349 
   Služby 11, 23 -83 880 -93 769 
   Mzdy a odvody 12 -144 892 -152 657 
   Odpisy a amortizácia  -42 310 -42 676 
   Ostatné prevádzkové náklady, netto  -8 655 -3 573 

ZISK Z PREVÁDZKOVEJ ČINNOSTI:  6 678 9 481 

    
   Úrokové výnosy  5 5 
   Úrokové náklady  -547 -1 097 
   Ostatné finančné výnosy (náklady), netto  -348 2 401 

Finančné náklady / výnosy netto  -890 1 309 

    
ZISK PRED ZDANENÍM:  5 788 10 790 

    
DAŇ Z PRÍJMOV 13 841 -674 

 
ZISK PO ZDANENÍ ZA ÚČTOVNÉ OBDOBIE:  6 629 10 116 

 

 



Schaeffler Kysuce, spol. s r.o. 
 

15 

INDIVIDUÁLNY VÝKAZ KOMPLEXNÉHO VÝSLEDKU za rok končiaci sa 31. decembra 2025 
(v tis. EUR) 

  

Rok končiaci 31. 
decembra 

Rok končiaci 31. 
decembra 

  2025 2024 

    
Zisk za účtovné obdobie   6 629 10 116 

    
Ostatný komplexný výsledok:    
    
A) Položky, ktoré sa môžu reklasifikovať do výsledku hospodárenia:  
    
Precňovacie rozdiely Derivátov – určené na zabezpečenie    
 - nové precenenie  -277 708 
 - reklasifikačné úpravy  -708 247 

  -985 955 

    
B) Položky, ktoré sa nereklasifikujú do výsledku hospodárenia:  
    
Odložená daň   -213 -6 
Preceňovacie rozdiely zo zamestnaneckých požitkov  888 -158 

  675 -164 
     
Ostatný komplexný výsledok za účtovné obdobie   -310 791 

 
Komplexný výsledok za účtovné obdobie celkom  6 319 10 907 
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INDIVIDUÁLNY VÝKAZ ZMIEN  VO VLASTNOM IMANÍ za rok končiaci sa 31. decembra 2025 
(v tis. EUR) 

  

  

Základné 
imanie 

Kapitálové 
rezervy 

Fondy zo 
zisku 

Precenenie 
zabezpečovacích 

nástrojov 

Nerozdelený 
zisk 

Celkom 

 
K 1. januáru 2024: 36 040 66 388 7 208 905 137 049 247 590 

Celkový komplexný výsledok             
Zisk bežného účtovného obdobia 0 0 0 0 10 116 10 116 
Preceňovacie rozdiely 0 0 0 797 0 797 
Odložené dane 0 0 0 -6 0 -6 

Ostatný komplexný výsledok celkom: 0 0 0 791 0 791 

Celkový komplexný výsledok za obdobie: 0 0 0 791 10 116 10 907 

Transakcie s vlastníkmi, účtované priamo do vlastného imania             
Dividendy 0 0 0 0 0 0 

Celkové transakcie s vlastníkmi: 0 0 0 0 0 0 

 
K 31. decembru 2024: 36 040 66 388 7 208 1 696 147 165 258 497 

Celkový komplexný výsledok             
Zisk bežného účtovného obdobia 0 0 0 0 6 629 6 629 
Preceňovacie rozdiely 0 0 0 -97 0 -97 
Odložené dane 0 0 0 -213 0 -213 

Ostatný komplexný výsledok celkom: 0 0 0 -310 0 -310 

Celkovy komplexný výsledok za obdobie: 0 0 0 -310 6 629 6 319 

Transakcie s vlastníkmi, účtované priamo do vlastného imania             
Dividendy 0 0 0 0 0 0 

Celkové transakcie s vlastníkmi: 0 0 0 0 0 0 

 
K 31. decembru 2025: 36 040 66 388 7 208 1 386 153 794 264 816 
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INDIVIDUÁLNY VÝKAZ PEŇAŽNÝCH TOKOV za rok končiaci sa 31. decembra 2025 
(v tis. EUR)  

 

Rok končiaci 31. 
decembra  

Rok končiaci 
31. decembra 

 2025  2024 
Peňažné toky z prevádzkovej činnosti    
Zisk pred úrokmi a zdanením 6 330  11 882 

Zaplatené úroky tretím stranám -69  -82 
Zaplatené úroky spriazneným osobám -346  -886 
Prijaté úroky od spriaznených osôb 5  5 
Zaplatená daň z príjmov -979  -4 636 
Odpisy a amortizácia, opravná položka k majetku 42 310  42 676 
Zisk z predaja dlhodobého majetku 1 433  -2 263 
Zisk z predaja časti podniku 0  -5 629 
Zmena stavu:    

      Zásoby -19 759  -4 765 
      Pohľadávky z obchodného styku -15 009  1 357 
      Záväzky:    
             Záväzky z obchodného styku 3 321  -8 691 
             Nevyfakturované dodávky -3 542  -1 318 
             Záväzky z nákupu dlhodobého majetku 2 894  -897 
      Rezervy na odchodné a podobné záväzky 375  -186 
      Ostatné aktíva, záväzky a rezervy 3 484  -6 010 

 20 448  20 557 

Peňažné toky z investičnej činnosti    
Príjem z predaja dlhodobého majetku 2 605  5 072 
Príjem z predaja časti podniku dcérskej spoločnosti 0  9 677 
Príspevok do kapitáloveho fondu dcérskej spoločnosti 0  -4 000 
Nákupy dlhodobého nehmotného majetku -20  -22 
Nákupy dlhodobého hmotného majetku vrátane poskytnutých záloh -38 520  -33 948 
Poskytnute pozicky v ramci skupiny, netto1 4 584  3 561 

Peňažné toky z investičnej činnosti, netto -31 351  -19 660 

    
Peňažné toky z finančnej činnosti    

Výdavky na splatenie záväzkov z lízingu -905  -867 
Prijate pozicky v ramci skupiny, netto1 11 773  0 

Peňažné toky z finančnej činnosti, netto 10 868  -867 

Nárast peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov, netto -35  30 
Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty na začiatku obdobia 103  73 

Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty na konci obdobia 68  103 

 
1  Úvery prijaté a poskytnuté v rámci skupiny predstavujú financovanie v rámci cash-poolingu a pohyby sa vykazujú vzájomne kompenzované 

z dôvodu vysokých denných obratov na cash-poolingovom účte.  
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za vedenie účtovníctva: 

Ing. Tokár Tibor 

Podpis osoby 

zodpovednej za 

zostavenie účtovnej 
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Ing. Milota Tomáš 
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I. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE O SPOLOČNOSTI  

Obchodné meno a sídlo účtovnej jednotky 

Obchodné meno účtovnej jednotky:  Schaeffler Kysuce, spol. s r.o. 
Sídlo účtovnej jednotky: Dr. G. Schaefflera 1, 024 01 Kysucké Nové Mesto 
IČO:   36 386 553 
DIČ:                                                             20 20 133 137 
 
Spoločnosť Schaeffler Kysuce, spol. s r.o. (do 21. augusta 2016 INA Kysuce, spol. s r.o., ďalej len „Spoločnosť“), 
registrovaná v Slovenskej republike, bola založená ako akciová spoločnosť dňa 14. júna 1999 a do obchodného 
registra bola zapísaná 22. júna 1999 (Obchodný register Okresného súdu Žilina, oddiel Sro, vložka 60190/L). 
 

Na základe rozhodnutia jediného vlastníka bola právna forma Spoločnosti v roku 2013 zmenená z akciovej 
spoločnosti na spoločnosť s ručením obmedzeným. Zápis do obchodného registra bol vykonaný dňa 25. 
septembra 2013. Vlastné imanie Spoločnosti po zmene právnej formy ostalo nezmenené. Vzhľadom na to, že 
zákon pre spoločnosť s ručením obmedzeným nestanovuje povinnosť zriadiť dozornú radu, jediný vlastník po 
zmene právnej formy rozhodol o zrušení dozornej rady. V roku 2017 bola dozorná rada znovu vytvorená. 
 

Na základe rozhodnutia jediného vlastníka došlo k zmene názvu Spoločnosti z INA Kysuce, spol. s r.o. 
na Schaeffler Kysuce, spol. s r.o. od 22. augusta 2016.  
 

Mená a priezviská členov štatutárnych a dozorných orgánov k 31. decembru 2025: 
 
Orgán Spoločnosti Meno a priezvisko Funkcia 
Štatutárny orgán Ing. Jurkovičová Eva Konateľ (do 13. novembra 2024) 
 Ing. Janota Miroslav  Konateľ  
 Ing. Jurky Milan, PhD.   Konateľ  
 Ing. Hajný Petr Konateľ (od 14. novembra 2024) 

 
Členovia dozornej rady do 30. septembru 2025: 
 

Orgán Spoločnosti Meno a priezvisko Funkcia 
Dozorná rada Peter Schardig Člen dozornej rady  
Dozorná rada                          Marco Gerald Redwitz        Člen dozornej rady 
Dozorná rada                          André Metzner Člen dozornej rady   

 
V sledovanom období došlo k zmene v riadiacej a kontrolnej štruktúre spoločnosti, keď k 1. októbru 2025 bola 
dozorná rada zrušená a jej funkcie boli prevzaté výborom pre audit, ktorý zabezpečuje dohľad nad finančným 
vykazovaním a interným kontrolným systémom spoločnosti. 
 

Orgán Spoločnosti Meno a priezvisko Funkcia 
Výbor pre audit Marco Gerald Redwitz Predseda Výboru pre audit 
Výbor pre audit Ing. Martin Mach Člen Výboru pre audit 
Výbor pre audit Ing. Pavol Majkut Člen Výboru pre audit 

Štruktúra spoločníkov 

Spoločnosť Schaeffler Kysuce, spol. s r. o. je 100 % dcérskou spoločnosťou spoločnosti  
Industriewerk Schaeffler INA-Ingenieurdienst- GmbH. 
 
Konečnou ovládajúcou stranou spoločnosti je INA‑Holding Schaeffler GmbH & Co. KG, ktorá stojí na vrchole 
skupiny Schaeffler Group. 
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Údaje o neobmedzenom ručení 

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 ods. 5 Obchodného 
zákonníka. 

Hlavný predmet činnosti podľa obchodného registra 

Hlavnou činnosťou Spoločnosti je vývoj a výroba valivých ložísk a príslušenstva.  

Počet zamestnancov   

Priemerný prepočítaný stav zamestnancov v roku 2025 bol 3 402 (2024: 3 902), z toho počet vedúcich 
zamestnancov bol 25 (2024: 25). Prepočítaný stav zamestnancov k 31. decembru 2025 bol 3 230 (2024: 3 625), 
z toho počet vedúcich zamestnancov bol 25 (2024: 24). 

Vyhlásenie o zhode  

Táto individuálna účtovná závierka je zostavená podľa § 17a zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve ako riadna 
účtovná závierka v súlade s Medzinárodnými štandardmi pre finančné výkazníctvo (IFRS), ktoré obsahujú 
štandardy a interpretácie schválené Radou pre Medzinárodné účtovné štandardy (IASB) a Komisiou pre 
interpretáciu Medzinárodných štandardov pre finančné výkazníctvo (IFRIC) a ktoré boli prijaté Európskou úniou. 

Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka je zostavená na základe historických obstarávacích cien s výnimkou derivátových finančných 
nástrojov, ktoré sú ocenené v reálnej hodnote. V ďalšom texte sú uvedené základné účtovné zásady. 

 
Účtovná závierka je zostavená ako riadna účtovná závierka, za predpokladu nepretržitého trvania Spoločnosti 
(going concern).  
 

Výnosy Spoločnosti sú generované takmer výlučne predajom voči spriazneným stranám skupiny Schaeffler, 
a preto je Spoločnosť závislá na prevádzke, finančnej situácii a likvidite skupiny Schaeffler.  
 
Spoločnosť má s materskou spoločnosťou uzatvorený úverový rámec, v rámci ktorého pokrýva financovanie 
svojich podnikateľských aktivít. Jednotlivé tranže, ktoré sú materskou spoločnosťou Spoločnosti poskytované, sú 
z pohľadu splatnosti nastavené ako krátkodobé. V prípade, že Spoločnosť potrebuje peňažné prostriedky aj 
naďalej po ich splatnosti, dochádza k ich predĺženiu, resp. k splateniu pôvodnej úverovej tranže a čerpanie novej. 

Funkčná a prezentačná mena 

Funkčnou menou Spoločnosti je euro (“EUR“). Účtovná závierka Spoločnosti je prezentovaná v mene euro 
a všetky finančné informácie sú zaokrúhlené na tisíce, pokiaľ nie je uvedené inak.  
 
Účtovným obdobím je kalendárny rok. Účtovná závierka Spoločnosti je zostavená za účtovné obdobie od                         
1. januára 2025 do 31. decembra 2025. 

Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

Účtovná závierka Spoločnosti za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie bola schválená uznesením 
jediného spoločníka spoločnosti Schaeffler Kysuce, spol. s r.o. spoločnosťou Industriewerk Schaeffler INA – 
Ingenieurdienst GmbH so sídlom Industriestrasse 1-3, Herzogenaurach, Nemecko dňa 18. novembra 2025. 

Konsolidovaný celok 

Účtovná závierka Spoločnosti je zahrnutá do konsolidovanej účtovnej závierky spoločnosti Schaeffler AG, 
Industriestrasse 1-3, 91072 Herzogenaurach, Nemecko.  Táto konsolidovaná účtovná závierka je k dispozícii 
v sídle uvedenej spoločnosti.  
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II. HLAVNÉ ÚČTOVNÉ ZÁSADY 
 
Hlavné účtovné zásady uplatnené pri zostavovaní tejto účtovnej závierky sú uvedené v ďalšom texte. 

Základ prezentácie 

Individuálna účtovná závierka Spoločnosti („účtovná závierka”) za rok 2025 a porovnateľné údaje za rok 2024 
boli vypracované v súlade s Medzinárodnými štandardmi finančného výkazníctva v znení prijatom orgánmi 
Európskej únie („EÚ”) v nariadení komisie (ES) č. 1 126/2008 v znení neskorších nariadení vrátane platných 
interpretácií Medzinárodného výboru pre interpretáciu finančných štandardov („IFRIC“), ďalej „IFRS”. 
 
Táto účtovná závierka je zostavená ako samostatná účtovná závierka v súlade s IAS 27. Účtovná jednotka je 
materskou spoločnosťou, avšak uplatňuje oslobodenie od povinnosti zostaviť konsolidovanú účtovnú závierku 
podľa IFRS 10.4, keďže jej konečná materská spoločnosť zostavuje verejne dostupnú konsolidovanú účtovnú 
závierku v súlade s IFRS. 
 
Vydané štandardy, interpretácie a novely štandardov, ktoré Spoločnosť aplikovala po prvýkrát v roku 2025  
 

Novela ohľadom klasifikácie a oceňovania finančných nástrojov – Novela IFRS 9 a IFRS 7 (vydaná 30. mája 2024 
a účinná pre ročné účtovné obdobia začínajúce 1. januára 2026 alebo neskôr).  

 
Dňa 30. mája 2024 IASB vydala novelu IFRS 9 a IFRS 7 s cieľom: 
a) objasniť dátum vykazovania a odúčtovania niektorých finančných aktív a záväzkov s novou výnimkou pre 

niektoré finančné záväzky, ktoré sa uhrádzajú prostredníctvom elektronického platobného systému,  
b) objasniť a pridať usmernenia na posúdenie, či finančné aktívum spĺňa kritérium výlučne platieb istiny a 

úrokov (SPPI), 
c) pridať nové zverejnenia pre určité nástroje, pri ktorých sa môžu meniť peňažné toky v súlade so zmluvne 

dohodnutými kritériami (napríklad nástroje s podmienkami týkajúcimi sa dosahovania cieľov v oblasti 
životného prostredia, sociálnych vecí a riadenia (ESG)) a 

d) (d) aktualizovať zverejnenia pre nástroje vlastného imania ocenené reálnou hodnotou cez ostatný 
komplexný výsledok (FVOCI). 

 
Spoločnosť v súčasnosti posúdila dopad tejto novely na svoju účtovnú závierku. Na základe vykonanej analýzy, 
vzhľadom na povahu finančných nástrojov používaných Spoločnosťou (najmä štandardné menové deriváty), 
novela nemala významný vplyv na účtovnú závierku Spoločnosti. 
 
Vydané štandardy, interpretácie a novely štandardov, ktoré sú účinné po 1. januári 2026 a ktoré Spoločnosť 
predčasne neaplikovala 
 

Novela ohľadom klasifikácie a oceňovania finančných nástrojov – Novela IFRS 9 a IFRS 7 (vydaná 30. mája 2024 
a účinná pre ročné účtovné obdobia začínajúce 1. januára 2026 alebo neskôr). 

 
Dňa 30. mája 2024 IASB vydala novelu IFRS 9 a IFRS 7 s cieľom:  
a) objasniť dátum vykazovania a odúčtovania niektorých finančných aktív a záväzkov s novou výnimkou pre 

niektoré finančné záväzky, ktoré sa uhrádzajú prostredníctvom elektronického platobného systému,  
b) objasniť a pridať usmernenia na posúdenie, či finančné aktívum spĺňa kritérium výlučne platieb istiny a 

úrokov (SPPI), 
c) pridať nové zverejnenia pre určité nástroje, pri ktorých sa môžu meniť peňažné toky v súlade so zmluvne 

dohodnutými kritériami (napríklad nástroje s podmienkami týkajúcimi sa dosahovania cieľov v oblasti 
životného prostredia, sociálnych vecí a riadenia (ESG)) a 

d) aktualizovať zverejnenia pre nástroje vlastného imania ocenené reálnou hodnotou cez ostatný komplexný 
výsledok (FVOCI).  

 
Skupina v súčasnosti posudzuje dopad tejto novely na svoju účtovnú závierku. 
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Ročné vylepšenia IFRS účtovných štandardov (vydané v júli 2024 a účinné od 1. januára 2026). 

V IFRS 1 bolo objasnené, že zabezpečovacie účtovníctvo by malo byť ukončené pri prechode na IFRS účtovné 
štandardy v prípade, ak nespĺňa „kvalifikačné kritériá“, a nie ak nespĺňa „podmienky“ pre účtovanie 
o zabezpečení. Cieľom bolo vyriešiť potenciálne nejasnosti vyplývajúce z nesúladu medzi znením v IFRS 1 a 
požiadavkami na zabezpečovacie účtovníctvo v IFRS 9. 
  
IFRS 7 vyžaduje zverejnenie zisku alebo straty pri odúčtovaní finančného aktíva, v ktorom má účtovná jednotka 
pokračujúcu angažovanosť, vrátane zverejnenia, či ocenenie reálnou hodnotou zahŕňalo „významné 
nepozorovateľné vstupy“. Toto znenie nahradilo odkaz na „významné vstupy, ktoré neboli založené 
na pozorovateľných trhových údajoch“. Novela zosúlaďuje znenie v IFRS 7 s IFRS 13. Okrem toho boli objasnené 
niektoré príklady z usmernenia na implementáciu IFRS 7 a tiež pridaný text, že príklady nemusia nevyhnutne 
ilustrovať všetky požiadavky daných IFRS 7 odsekov, na ktoré sa príklad odvoláva.  
 
IFRS 16 bol novelizovaný s cieľom objasniť, že keď nájomca zhodnotí, že lízingový záväzok má byť odúčtovaný v 
súlade s IFRS 9, tak musí uplatniť pravidlá v IFRS 9 na vykázanie akéhokoľvek zisku alebo straty z tejto transakcie 
vo výsledku hospodárenia. Táto novela sa týka lízingových záväzkov, ktoré sú odúčtované na alebo po začiatku 
ročného účtovného obdobia, v ktorom účtovná jednotka prvýkrát uplatní túto novelu.  
 
Za účelom vyriešenia nesúladu medzi IFRS 9 a IFRS 15 je potrebné obchodné pohľadávky prvotne vykázať v „sume 
stanovenej uplatnením IFRS 15 štandardu“ namiesto „ich transakčnej ceny (ako je definované v IFRS 15)“.  
 
IFRS 10 bol novelizovaný s cieľom použiť menej obmedzujúce znenie, kedy je účtovná jednotka „de facto 
agentom“. Novela tiež objasnila, že vzťah opísaný v odseku B74 v štandarde IFRS 10 je len jedným z príkladov 
okolností, pri ktorých je potrebný úsudok, či účtovná jednotka je „de facto agentom“.  
 
V IAS 7 bola opravená referencia, ktorá sa odvolávala  na „nákladovú metódu“, ktorá bola z IFRS účtovných 
štandardov vypustená v máji 2008, keď IASB vydala novelu „Náklady na investíciu do dcérskej spoločnosti, 
spoluovládanej jednotky alebo pridruženého podniku“. 
 
Skupina v súčasnosti posudzuje dopad tejto novely na svoju účtovnú závierku. 
 

Zmluvy naviazané na elektrinu závisiacu od prírodných podmienok: Novela IFRS 9 a IFRS 7 (vydaná 18. decembra 
2024 a účinné od 1. januára 2026).  

 
Cieľom vydanej novely bolo pomôcť účtovným jednotkám zlepšiť vykazovanie finančných dopadov zmlúv 
o elektrine závisiacej od prírodných podmienok, ktoré sú často štruktúrované ako zmluvy o nákupe energie (PPA). 
Súčasné účtovné požiadavky nemusia dostatočne zachytávať ako tieto zmluvy ovplyvňujú finančnú výkonnosť 
účtovnej jednotky. IASB vydala cielené novely IFRS 9, Finančné nástroje, a IFRS 7, Finančné nástroje: 
zverejňovanie, za účelom lepšieho premietnutia týchto zmlúv do účtovnej závierky.  
 
Novela zahŕňa:  
a) objasnenie uplatňovania kritérií výnimky pre „vlastné použitie“, 
b) zmiernenie určitých požiadaviek zabezpečovacieho účtovníctva v prípade, ak sa tieto zmluvy používajú ako 

zabezpečovací nástroj a  
c) pridanie nových požiadaviek na zverejnenie s cieľom poskytnúť investorom informácie o vplyve týchto 

zmlúv na finančnú výkonnosť a peňažné toky účtovnej jednotky. 
 
Skupina v súčasnosti posudzuje dopad tejto novely na svoju účtovnú závierku. 
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IFRS 18 Prezentácia a zverejňovanie v účtovnej závierke (vydaný 9. apríla 2024 a účinný pre ročné účtovné 
obdobia začínajúce 1. januára 2027 alebo neskôr).  

 
V apríli 2024 vydala IASB IFRS 18, nový štandard pre prezentáciu a zverejňovanie v účtovnej závierke, 
so zameraním sa na zmeny vo výkaze ziskov a strát. Nové kľúčové koncepty zavedené IFRS 18 sa týkajú:  
- štruktúry výkazu ziskov a strát,  
- požadovaných zverejnení v účtovnej závierke pre určité ukazovatele výkonnosti, ktoré sa vykazujú mimo 

účtovnej závierky (t. j. manažmentom definované ukazovatele výkonnosti) a  
- rozšírených princípov agregácie a dezagregácie, ktoré sa vzťahujú na primárne výkazy ako aj na poznámky 

vo všeobecnosti.  
 
IFRS 18 nahradí IAS 1, pričom mnohé ďalšie existujúce princípy v IAS 1 sú zachované s obmedzenými zmenami. 
IFRS 18 nebude mať vplyv na vykazovanie alebo oceňovanie jednotlivých položiek v účtovnej závierke, ale môže 
zmeniť to, čo účtovná jednotka vykazuje ako „prevádzkový zisk alebo stratu“. IFRS 18 je účinná pre ročné účtovné 
obdobia začínajúce 1. januára 2027 alebo neskôr, pričom sa vzťahuje aj na porovnávacie informácie. 
 
Skupina v súčasnosti posudzuje dopad tejto novely na svoju účtovnú závierku. 
 

IFRS 19 Dcérske spoločnosti bez verejnej zodpovednosti: zverejňovanie (vydaný 9. mája 2024 a účinný pre ročné 
účtovné obdobia začínajúce 1. januára 2027 alebo neskôr).  

 
Rada pre medzinárodné účtovné štandardy (IASB) vydala nový účtovný štandard IFRS pre dcérske spoločnosti. 
IFRS 19 povoľuje oprávneným dcérskym spoločnostiam používať IFRS účtovné štandardy s limitovanými 
zverejneniami. Využitie štandardu IFRS 19 zníži náklady na zostavenie účtovných závierok dcérskych spoločností 
pri zachovaní užitočnosti informácií pre používateľov ich účtovných závierok. Dcérske spoločnosti používajúce 
existujúce IFRS účtovné štandardy pre svoje vlastné účtovné závierky poskytujú zverejnenia, ktoré môžu byť 
neúmerné informačným potrebám ich používateľov. IFRS 19 vyrieši tento stav tým, že:  
- umožní dcérskym spoločnostiam viesť iba jeden súbor účtovných záznamov – aby vyhovovali potrebám ich 

materskej spoločnosti a používateľov ich účtovných závierok a 
- zredukuje požiadavky na zverejňovanie – IFRS 19 umožňuje obmedzené zverejňovanie, ktoré lepšie 

vyhovuje potrebám používateľov účtovnej závierky dcérskych spoločností. 
 
Skupina v súčasnosti posudzuje dopad tejto novely na svoju účtovnú závierku. 
 

Novela ohľadom IFRS 19 Dcérske spoločnosti bez verejnej zodpovednosti: Zverejnenia (vydaná 21. augusta 2025 
a účinná od 1. januára 2027).  

 
V auguste 2025 vydala Rada pre medzinárodné účtovné štandardy (IASB) novelu štandardu IFRS 19 Dcérske 
spoločnosti bez verejnej zodpovednosti: Zverejnenia, ktorá pomáha oprávneným dcérskym spoločnostiam 
redukciou požiadaviek na zverejňovanie informácií v súvislosti so štandardmi a novelami vydanými medzi 
februárom 2021 a májom 2024, konkrétne: IFRS 18 Prezentácia a zverejňovanie v účtovnej závierke, Dohody 
o financovaní dodávateľov (Novely IAS 7 a IFRS 7), Medzinárodná daňová reforma – Modelové pravidlá druhého 
piliera (Novela IAS 12), Nedostatočná vymeniteľnosť (Novela IAS 21) a Novela ohľadom klasifikácie a oceňovania 
finančných nástrojov (Novela IFRS 9 a IFRS 7).  
 
S týmito novelami bude IFRS 19 odrážať zmeny v IFRS účtovných štandardov, ktoré nadobudnú účinnosť do 1. 
januára 2027, keď IFRS 19 nadobudne účinnosť. 
 
Spoločnosť posúdila aplikovateľnosť štandardu IFRS 19 Dcérske spoločnosti bez verejnej zodpovednosti: 
Zverejnenia. Keďže Spoločnosť v súčasnosti neplánuje aplikovať tento štandard, neočakáva sa žiadny vplyv na jej 
účtovnú závierku. 
 

Novela IAS 21 Vplyv zmien výmenných kurzov: Prepočet na hyperinflačnú prezentačnú menu (vydaná 13. 
novembra 2025 a účinná od 1. januára 2027)  

 
Rada pre medzinárodné účtovné štandardy (IASB) vydala novelu, ktorá objasňuje, ako by mali účtovné jednotky 
prepočítavať primárne finančné výkazy z cudzej meny ktorá nie je hyperinflačná na tú, ktorá je hyperinflačná.  
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Cieľom tejto limitovanej novely je zlepšiť užitočnosť vykazovaných  informácií nákladovo-efektívnym spôsobom.  
Táto novela, vyplývajúca zo spätnej väzby získanej od zainteresovaných strán, by mala obmedziť rozmanitosť 
prístupov používaných v praxi a poskytnúť jednoznačnejší základ pre vykazovanie v hyperinflačnej mene. Novela 
IAS 21 - Vplyvy zmien výmenných kurzov - je účinná pre ročné účtovné obdobia začínajúce 1. januára 2027 alebo 
neskôr s možnosťou predčasného uplatnenia. 
 
Skupina v súčasnosti posudzuje dopad tejto novely na svoju účtovnú závierku. 
 

IFRS 14, Časové rozlíšenie pri cenovej regulácii  (štandard vydaný 30. januára 2014 a účinný pre účtovné obdobia 
začínajúce sa 1. januára 2016 alebo neskôr).  

 
IFRS 14 umožňuje účtovnej jednotke, ktorá uplatňuje IFRS po prvýkrát, pokračovať vo vykazovaní súm týkajúcich 
sa cenovej regulácie v súlade s jej predchádzajúcimi účtovnými štandardami. Na zvýšenie porovnateľnosti s 
účtovnými jednotkami, ktoré už uplatňujú IFRS a nevykazujú také sumy, však štandard vyžaduje, aby bol efekt 
cenovej regulácie zverejňovaný oddelene od ostatných položiek. Účtovná jednotka, ktorá už pripravuje účtovnú 
závierku podľa IFRS, nie je oprávnená uplatniť tento štandard. 
 
Európska komisia sa rozhodla nezačať proces schvaľovania tohto dočasného štandardu a počkať na finálny 
štandard. 
 

Predaj alebo vklad majetku uskutočnený medzi investorom a jeho pridruženou spoločnosťou alebo spoločným 
podnikom – novela IFRS 10 a IAS 28 (vydaná 11. septembra 2014 a účinná pre ročné obdobia začínajúce 
dátumom, ktorý stanoví IASB).  

 
Táto novela rieši nesúlad medzi požiadavkami IFRS 10 a IAS 28 pri predaji alebo vklade majetku medzi investorom 
a jeho pridruženou spoločnosťou alebo spoločným podnikom. Najvýznamnejším dopadom tejto novely je 
vykázanie zisku alebo straty z prevodu v plnej výške, ak ide o prevod podniku. V prípade, ak je predmetom 
transakcie majetok, ktorý nepredstavuje podnik, tak sa vykáže čiastočný zisk alebo strata, a to aj v prípade, ak 
tento prevádzaný majetok vlastní dcérska spoločnosť. 
 
Európska komisia sa rozhodla nezačať proces schvaľovania tohto dočasného štandardu a počkať na finálny 
štandard. 
 

III. VÝZNAMNÉ ÚČTOVNÉ METÓDY A ÚČTOVNÉ ZÁSADY  
 
Účtovné metódy a účtovné zásady uvedené nižšie boli Spoločnosťou konzistentne aplikované vo všetkých 
obdobiach, ktoré sú vykázané v tejto účtovnej závierke. 
 
V priebehu bežného účtovného obdobia Spoločnosť identifikovala nesprávnosť v prezentácii vybraných položiek 
účtovnej závierky za rok 2024. Z tohto dôvodu boli porovnateľné údaje prepracované (restated). Podrobnejší 
popis vykonaných úprav je uvedený v poznámke č. 23. 

Použitie odhadov a úsudkov   

Zostavenie účtovnej závierky v súlade s IFRS/EU si vyžaduje použitie odhadov a predpokladov, ktoré ovplyvňujú 
aplikáciu účtovných postupov a vykazované hodnoty majetku a záväzkov v účtovnej závierke a v poznámkach 
účtovnej závierky. Hoci tieto odhady robí vedenie Spoločnosti podľa svojho najlepšieho poznania aktuálnych 
udalostí, skutočné výsledky sa v konečnom dôsledku môžu od týchto odhadov líšiť.  
 

Odhady a súvisiace predpoklady sú založené na minulých skúsenostiach a iných faktoroch, považovaných za 
primerané okolnostiam, na základe ktorých sa formuje východisko pre posúdenie účtovných hodnôt majetku 
a záväzkov, ktoré nie sú zrejmé z iných zdrojov. Odhady a súvisiace predpoklady sú neustále prehodnocované. 
Korekcie účtovných odhadov sú vykázané v období, v ktorom je odhad korigovaný, ak korekcia ovplyvňuje iba 
toto obdobie, alebo v období korekcie a v budúcich obdobiach, ak korekcia ovplyvňuje toto aj budúce obdobia. 
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Najvýznamnejšie odhady sa týkajú výpočtu reálnej hodnoty derivátových finančných nástrojov, výpočtu opravnej 
položky na zastarané zásoby a dlhodobé zamestnanecké pôžitky. Informácie o týchto odhadoch a predpokladoch 
sú uvedené v príslušnej poznámke alebo nižšie uvedených významných účtovných zásadách.  

Nehnuteľnosti, stroje a zariadenia a nehmotný majetok 

a) Oceňovanie a vykazovanie 

Nehnuteľnosti, stroje a zariadenia sa vykazujú v obstarávacej cene zníženej o oprávky a straty zo zníženia 
hodnoty. Pozemky sa neodpisujú. 
 
Obstarávacia cena zahŕňa náklady priamo priraditeľné uvedeniu majetku do používania. Majetok vyrobený 
vo vlastnej réžii zahŕňa priamy materiál, priamu prácu a primeranú výrobnú réžiu. Náklady na úvery priamo 
súvisiace s kvalifikovaným majetkom sa kapitalizujú. 
 
Nedokončený majetok sa neodpisuje. 
 
Nehmotný majetok (najmä softvér) sa vykazuje v obstarávacej cene zníženej o oprávky a straty zo zníženia 
hodnoty. Následné výdavky sa kapitalizujú len v prípade zvýšenia budúcich ekonomických úžitkov. 

b) Následné náklady 

Výdavky na výmenu významných komponentov sa kapitalizujú, ak prinášajú budúce ekonomické úžitky a sú 

spoľahlivo oceniteľné. Bežná údržba a opravy sa účtujú do nákladov. 

c) Odpisovanie 

Majetok sa odpisuje lineárne počas odhadovanej doby životnosti. 
 

Odhadnuté doby životnosti podľa hlavných skupín dlhodobého majetku sú: 
 

Budovy a stavby 15-25 rokov 

Stroje, prístroje a zariadenia 8 rokov 

Dopravné prostriedky a inventár 5 rokov 

Nehmotný majetok 3 roky 

Meracie prístroje a náradie                    3 roky 

 
Odpisovať sa začína v mesiaci uvedenia majetku do používania.  
 

Doba životnosti a odpisové metódy sa preverujú každý rok ku koncu účtovného obdobia, aby sa zabezpečila 
konzistentnosť metódy a doby odpisovania s predpokladaným prínosom ekonomických úžitkov z položiek 
dlhodobého majetku a ak je to potrebné, urobia sa potrebné úpravy. 

d) Vyradenie majetku 

Položka dlhodobého hmotného majetku sa odúčtuje pri jeho vyradení alebo keď sa z ďalšieho používania 
majetku neočakávajú žiadne budúce ekonomické úžitky. Zisk alebo strata z odúčtovania majetku, stanovená 
porovnaním výnosov s účtovnou hodnotou položky, je vykázaná vo výkaze ziskov a strát v roku, v ktorom sa 
položka odúčtovala. 

Nájmy – IFRS 16  

Spoločnosť posudzuje pri uzavretí zmluvy, či zmluva obsahuje nájom v súlade s IFRS 16, t. j. či prenáša právo 
kontrolovať používanie identifikovaného majetku za protihodnotu počas určitého obdobia. 
 
Spoločnosť ako nájomca: 

• vykazuje právo na používanie majetku a záväzok z nájmu pri začiatku nájmu, 

• záväzok z nájmu oceňuje v súčasnej hodnote budúcich nájomných platieb diskontovaných prírastkovou 
výpožičkovou mierou,  
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• právo na používanie majetku odpisuje rovnomerne počas doby nájmu. 
 
Spoločnosť uplatňuje výnimky povolené IFRS 16 pre: 

• krátkodobé nájmy (do 12 mesiacov), 

• nájmy majetku s nízkou hodnotou. 
 
Platby z týchto nájmov sa účtujú priamo do nákladov.´ 
 
Zmluvy uzavreté pred 1. januárom 2019, ktoré boli klasifikované ako nájom podľa IAS 17, neboli opätovne 
prehodnocované. 

Zásoby 

Zásoby sa oceňujú v obstarávacej cene alebo v čistej realizačnej hodnote, podľa toho, ktorá je nižšia. 
 
Obstarávacia cena zahŕňa nákupnú cenu materiálu, dovozné clá, prepravné náklady a ostatné priame náklady 
vynaložené na uvedenie zásob do ich súčasného stavu a umiestnenia. V prípade nedokončenej výroby a hotových 
výrobkov obstarávacia cena zahŕňa priamy materiál, priame mzdy a príslušnú časť výrobných režijných nákladov 
alokovaných na základe normálnej výrobnej kapacity. 
 
Spoločnosť používa pre účtovanie zásob metódu priemerné náklady pre nakupovaný materiál a štandardných 
cien pre nedokončenú a hotovú výrobu. Nakupovaný materiál je oceňovaný metódou vážených priemerných 
nákladov, pri ktorej sa obstarávacia cena zásob určuje ako vážený aritmetický priemer cien jednotlivých dodávok. 
Priemerná cena sa prepočítava priebežne po každom prírastku zásob. Štandardné ceny sú pravidelne 
prehodnocované a aktualizované tak, aby približne odrážali aktuálne náklady. Rozdiely medzi štandardnou cenou 
a skutočnými nákladmi (oceňovacie rozdiely) sa priebežne analyzujú a v prípade významnosti sa priraďujú k 
zásobám a nákladom obdobia. 
 
Čistá realizačná hodnota predstavuje odhadovanú predajnú cenu v bežnom podnikaní zníženú o odhadované 
náklady na dokončenie a náklady súvisiace s predajom. Spoločnosť pravidelne posudzuje hodnotu zásob a tvorí 
opravné položky na pomaly obrátkové, zastarané alebo inak nepredajné zásoby na základe individuálneho 
posúdenia a historických skúseností.  

Stanovenie reálnej hodnoty 

Reálna hodnota je suma, ktorá by bola prijatá v prípade predaja majetku, alebo zaplatená v prípade prevodu 
záväzku v rámci riadnej transakcie medzi účastníkmi trhu v deň oceňovania. Spoločnosť stanovuje reálnu hodnotu 
finančného nástroja na základe kótovaných trhových cien pre daný finančný nástroj obchodovaný na aktívnom 
trhu, pokiaľ sú takéto ceny k dispozícii. Trh je považovaný za aktívny, ak sú kótované ceny rýchlo a pravidelne 
dostupné a predstavuje skutočné a pravidelne realizované transakcie na princípe obvyklých obchodných vzťahov 
medzi nezávislými subjektmi. 
 

Zvolená oceňovacia technika využíva, v čo možno najväčšej miere, vstupy dostupné priamo z trhu, minimalizuje 
spoliehanie sa na odhady špecifické pre Spoločnosť, zahŕňa všetky faktory, ktoré by účastníci trhu zvažovali pri 
stanovení ceny a je konzistentná so všeobecne uznávanými ekonomickými metodológiami pre oceňovanie 
finančných nástrojov. 
 

Reálne hodnoty finančného majetku a finančných záväzkov sa určujú nasledovným spôsobom: 

Úroveň 1 - ocenenie reálnou hodnotou odvodenou z kótovaných cien (neupravených) na aktívnych trhoch pri 
identickom majetku alebo záväzku, 

Úroveň 2 - použitie oceňovacích techník s pozorovateľnými vstupmi - ocenenie reálnou hodnotou odvodenou 
od iných vstupov ako kótované ceny zahrnuté v rámci Úrovne 1, ktoré sú stanovené pre aktívum alebo záväzok 
priamo (t. j. ako ceny) alebo nepriamo (t. j. odvodené od cien), 
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Úroveň 3 - použitie oceňovacích techník s nepozorovateľnými vstupmi - ocenenie reálnou hodnotou odvodenou 
od metód oceňovania, ktoré zahŕňajú vstupné informácie týkajúce sa majetku alebo záväzku, ktoré nie sú 
založené na zistiteľných trhových údajoch (nezistiteľné vstupy). 

Finančné nástroje 

Finančný majetok a finančné záväzky vykázané vo výkaze finančnej pozície zahŕňajú peňažné prostriedky a 
peňažné ekvivalenty, pohľadávky a záväzky z obchodného styku a ostatné pohľadávky a ostatné záväzky, úvery 
a pôžičky a finančné deriváty. Účtovné postupy pri vykazovaní a oceňovaní týchto položiek sú uvedené nižšie. 
Finančné nástroje sú klasifikované ako majetok, záväzky alebo vlastné imanie na základe podstaty podkladovej 
transakcie. 
  
Odúčtovanie finančného nástroja sa uskutoční, ak Spoločnosť už nekontroluje zmluvné práva, ktoré zahŕňajú 
finančný nástroj, k čomu väčšinou dochádza, keď je daný nástroj predaný, alebo ak všetky peňažné toky, ktoré 
možno pripísať danému nástroju, sú prevedené na nezávislú tretiu osobu. 
 
Pohľadávky z obchodného styku a vydané dlhové cenné papiere sa prvotne vykážu pri ich vzniku. Všetok ostatný 
finančný majetok a finančné záväzky sa pri ich prvotnom vykázaní vykážu vo výkaze  finančnej pozície, keď sa 
Spoločnosť stane zmluvnou stranou dohôd obsahujúcich finančné nástroje.  
 
Finančný majetok (pokiaľ sa nejedná o pohľadávky z obchodného styku bez významného finančného 
komponentu) alebo finančné záväzky sa pri ich prvotnom ocenení ocenia v reálnej hodnote zvýšenej, okrem 
položiek ocenených reálnou hodnotou cez výkaz ziskov a strát (FVTPL), o náklady súvisiace s obstaraním alebo 
vydaním finančného nástroja. Pohľadávky z obchodného styku, ktoré neobsahujú významný finančný 
komponent sa pri prvotnom ocenení ocenia transakčnou hodnotou. 
 
Finančný majetok je vykazovaný v amortizovanej hodnote, ak sú splnené obe nasledujúce podmienky a nie je 
vykázaný v reálnej hodnote cez výkaz ziskov a strát: 

- je držaný v rámci obchodného modelu, ktorého úlohou je držať majetok do splatenia zmluvných 
peňažných tokov, 

- zmluvné podmienky vedú k peňažným tokom v určitých termínoch, ktoré sú jednotlivými platbami 
istiny a úroku z nesplatenej istiny.  

 
Po prvotnom vykázaní je finančný majetok vykazovaný vo výške amortizovaných nákladov použitím efektívnej 
úrokovej miery, upravenej o straty zo znehodnotenia.   

Pohľadávky z obchodného styku a ostatné pohľadávky 

Pohľadávky z obchodného styku a ostatné finančné pohľadávky sa pri prvotnom vykázaní oceňujú v reálnej 
hodnote, ktorá zvyčajne zodpovedá fakturovanej sume, upravenej o prípadnú významnú finančnú zložku. 
Po prvotnom vykázaní sa oceňujú v amortizovaných nákladoch použitím metódy efektívnej úrokovej miery, ak 
je aplikovateľná. 
 
Spoločnosť uplatňuje model očakávaných kreditných strát (ECL) podľa IFRS 9. 
Pre pohľadávky z obchodného styku bez významnej finančnej zložky spoločnosť uplatňuje zjednodušený 
prístup, pri ktorom vykazuje opravné položky vo výške očakávaných kreditných strát počas celej životnosti 
pohľadávky. 
 
Očakávané kreditné straty sa stanovujú najmä na základe: 

• historických mier nesplácania upravených o aktuálne a výhľadové informácie, 

• individuálneho posúdenia významných pohľadávok, 

• vekovej štruktúry pohľadávok. 
 
Účtovná hodnota pohľadávok sa znižuje o opravné položky na očakávané kreditné straty. Tvorba a rozpustenie 
opravných položiek sa účtuje do výsledku hospodárenia. 
 
Pohľadávky sa odpisujú, ak neexistuje primerané očakávanie ich inkasa.  
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Znehodnotenie finančného majetku 

Model znehodnotenia majetku je v IFRS 9 zohľadnený modelom „očakávaná strata z úverov“ (expected credit 
loss, ECL), čo znamená, že udalosť spôsobujúca stratu nemusí nastať predtým, ako sa vykáže opravná položka. 
Nový model znehodnotenia sa aplikuje na finančný majetok, ktorý sa oceňuje amortizovanou hodnotou alebo 
v reálnej hodnote cez výkaz komplexného výsledku („FVOCI”). 
 
Spoločnosť nemá finančný majetok, ktorý sa oceňuje vo FVOCI. Opravná položka sa preto týka finančného 
majetku v amortizovanej hodnote, najmä pohľadávok z obchodného styku. 
 
Ocenenie ECL 
ECL sú pravdepodobnosťou vážené odhady celkových úverových strát. Úverové straty sú vyčíslené ako súčasná 
hodnota všetkých strát hotovosti, t.j. ako rozdiel medzi peňažnými tokmi, ktoré sú splatné na základe zmluvy a 
peňažnými tokmi, ktoré Spoločnosť očakáva získať. ECL sú diskontované efektívnou úrokovou mierou daného 
finančného majetku. 
 
Dodatočné informácie o tom, ako Spoločnosť postupuje pri posudzovaní opravnej položky je popísaný 
v poznámke 19. 

Záväzky z obchodného styku a iné záväzky 

Záväzky z obchodného styku predstavujú záväzky z nákupu tovarov a služieb v rámci bežnej obchodnej činnosti 
Spoločnosti. Ostatné záväzky zahŕňajú najmä záväzky voči zamestnancom, orgánom verejnej správy a ostatné 
prevádzkové záväzky. 
 
Záväzky z obchodného styku a väčšina ostatných záväzkov sú krátkodobé a sú splatné v bežnom obchodnom 
cykle, spravidla do 30 až 90 dní. Vzhľadom na krátkodobú povahu sa oceňujú v nominálnej hodnote, ktorá 
približne zodpovedá ich amortizovanej hodnote. 
 
Spoločnosť neidentifikovala významný komponent financovania pri svojich záväzkoch z obchodného styku. 

Cudzie meny 

Transakcie v cudzej mene (iná mena ako je funkčná mena) sa prepočítavajú na funkčnú menu kurzom vyhláseným 
v deň predchádzajúci dňu transakcie. Kurzové rozdiely, ktoré vznikajú, sa zaúčtujú do nákladov alebo do výnosov 
vo výkaze ziskov a strát. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sú peňažné položky majetku a 
záväzkov denominované v cudzej mene vždy prepočítané pomocou výmenného kurzu platného v deň, ku 
ktorému sa účtovná závierka zostavuje. Nepeňažné položky majetku a záväzkov v cudzej mene, ktoré sa oceňujú 
reálnou hodnotou, sa prepočítajú na euro kurzom cudzej meny platným v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia 
účtovného prípadu. Kurzové rozdiely z vyrovnania a prepočtu peňažných položiek sa vykazujú vo výsledku 
hospodárenia bežného účtovného obdobia.  

Vlastné imanie 

Zákonný rezervný fond bol vytvorený v súlade so slovenskou legislatívou na ochranu budúcich strát a je 
nedeliteľný. 

Rezervy 

Spoločnosť vykazuje rezervu, ak má v dôsledku minulej udalosti existujúci právny alebo implicitný záväzok, 
ktorého splnenie pravdepodobne povedie k úbytku ekonomických úžitkov a jeho výšku možno spoľahlivo 
odhadnúť. 
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Rezervy sa oceňujú v najlepšom odhade nákladov potrebných na splnenie záväzku ku dňu vykazovania. Pri 
stanovení výšky rezervy Spoločnosť zohľadňuje všetky dostupné informácie, vrátane historických skúseností a 
odborných posudkov. 
 
Rezervy sa diskontujú na súčasnú hodnotu v prípadoch, keď je vplyv časovej hodnoty peňazí významný. Použitá 
diskontná sadzba je sadzba pred zdanením, ktorá odráža aktuálne trhové posúdenie časovej hodnoty peňazí a 
rizík špecifických pre daný záväzok. 
 
Hlavné typy rezerv vykazované Spoločnosťou zahŕňajú najmä: 

• rezervy na nevyfakturované dodávky služieb, 

• rezervy na nevyfakturované dodávky energií, 

• personálne rezervy na nadčasy, nevyčerpanú dovolenku, viazané prémie a bonusy. 
 

Dane 

Vykazovaná daň z príjmov zahŕňa splatnú a odloženú daň. 
 
Pri zisťovaní základu dane a výpočte splatnej dane sa vychádza z výsledku hospodárenia, ktorý je vykázaný vo 
výkaze ziskov a strát, transformovaného v súlade s Opatrením Ministerstva financií  
č. 011053/2006-72 a upraveného o pripočítateľné položky výnosov, resp. nákladov podľa platných daňových 
predpisov. Záväzok Spoločnosti zo splatnej dane sa vypočíta pomocou daňových sadzieb platných ku dňu, ku 
ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 
 
Odložená daňová pohľadávka / záväzok 
 
Odložené daňové pohľadávky sú vykázané v rozsahu, v akom je pravdepodobné, že sa vytvorí dostatočný daňový 
základ, voči ktorému sa odložené daňové pohľadávky budú dať využiť. Na určenie hodnoty vykázanej odloženej 
daňovej pohľadávky je potrebný významný úsudok vedenia Spoločnosti, ktorý závisí od načasovania a úrovne 
budúcich daňových základov. 
 
Na výpočet odloženej dane sa používa súvahová metóda. Odložené dane z príjmov odzrkadľujú čisté   daňové 
dopady dočasných rozdielov medzi účtovnou hodnotou majetku a záväzkov vykázanou pre účely finančného 
výkazníctva a hodnotami použitými pre daňové účely. Odložené daňové záväzky sa vykazujú na všetky zdaniteľné 
dočasné rozdiely. Odložené daňové pohľadávky sa vykazujú pri všetkých odpočítateľných dočasných rozdieloch, 
umoriteľných a nevyužitých daňových zápočtoch a daňových stratách vtedy, keď je pravdepodobné, že sa vytvorí 
dostatočný daňový základ, voči ktorému sa odložené daňové pohľadávky budú dať umoriť.  

 
Účtovná hodnota odložených daňových pohľadávok sa posudzuje vždy ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka a znižuje sa, ak už nie je pravdepodobné, že vzniknú zdaniteľné zisky, ktoré by postačovali na opätovné 
získanie časti daňových aktív alebo ich celej výšky. 
 
Odložená daň sa vypočíta pomocou daňových sadzieb, o ktorých sa predpokladá, že budú platné v čase 
zúčtovania záväzku, resp. realizácie pohľadávky. Odložená daň sa účtuje do výkazu ziskov a strát okrem prípadov, 
keď sa vzťahuje na položky, ktoré sa vykazujú priamo vo výkaze komplexného výsledku hospodárenia. V takom 
prípade sa vo výkaze komplexného výsledku hospodárenia vykazuje aj príslušná odložená daň. 

 
Odložené daňové pohľadávky a záväzky sa navzájom zúčtujú, ak existuje právny nárok na zúčtovanie splatných 
daňových pohľadávok so splatnými daňovými záväzkami a ak súvisia s daňou z príjmov vyrubenou tým istým 
daňovým úradom, pričom Spoločnosť má v úmysle zúčtovať svoje splatné daňové pohľadávky a záväzky na netto 
báze.  

Výnosy 

Výnosy sú vykazované v súlade s IFRS 15 – Výnosy zo zmlúv so zákazníkmi, a to vo výške protihodnoty, na ktorú 
má spoločnosť nárok za dodané výrobky a poskytnuté služby. 
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Zákazníkom spoločnosti je výlučne princípál. Zmluvy s princípálom obsahujú nasledovné typy záväzkov plnenia: 

• predaj výrobkov vyrobených podľa technických a kvalitatívnych špecifikácií princípala, 

• poskytovanie výskumno‑vývojových (R&D) služieb. 
 
Transakčná cena 
Predajná cena výrobkov a R&D služieb je stanovená na základe nákladového princípu (cost‑base), ku ktorému je 
pripočítaná vnútroskupinová (IC) prirážka. 
 
IC prirážka je navrhnutá tak, aby spoločnosť dosahovala primeranú EBIT maržu, ktorá zodpovedá benchmarku: 

• pre príslušnú krajinu, 

• a príslušný priemyselný segment. 
 
Na ročnej báze dochádza k úprave IC prirážky (tzv. true‑up) s cieľom dosiahnuť dohodnutú cieľovú EBIT maržu. 
Táto úprava predstavuje variabilnú protihodnotu v zmysle IFRS 15. 
 
Variabilná protihodnota je zahrnutá do výnosov len v rozsahu, v akom je vysoko pravdepodobné, že v budúcnosti 
nedôjde k významnému spätnému zníženiu vykázaných výnosov. 
 
Iné výnosy 
Spoločnosť nevykazuje nominačné, registračné ani vstupné poplatky. Všetky vykázané výnosy sa vzťahujú výlučne 
na predaj výrobkov a poskytovanie R&D služieb principálovi. 
 
Výnosy z predaja výrobkov 
Výnosy z predaja výrobkov vznikajú na základe dodávok výrobkov principálovi. Predaj výrobkov sa považuje za 
samostatný záväzok plnenia. 
 
Spoločnosť vykazuje výnosy v okamihu, keď kontrola nad výrobkami prejde na principála, čo typicky nastáva 
dodaním výrobkov na dohodnuté miesto. 
 
Výrobky sú vyrábané výlučne podľa špecifikácií principála a nie sú určené na predaj tretím stranám. 
 
Výnosy z R&D služieb 
 
R&D služby zahŕňajú vývojové, testovacie a technické činnosti poskytované na zmluvnom základe. Ide o zmluvné 
R&D služby, a nie o vlastný výskum spoločnosti. Výsledky R&D činností vrátane duševného vlastníctva patria 
principálovi v súlade so zmluvnými podmienkami. 
 
Výnosy z R&D služieb sú vykazované postupne v čase, keďže: 

• principál priebežne získava kontrolu nad vykonanými prácami, 

• spoločnosť nemá alternatívne využitie výstupov zo zmluvy, 

• a má nárok na úhradu za doteraz vykonanú prácu. 
 
Ostatné výnosy spoločnosti nesúvisia so zmluvami so zákazníkmi a nepredstavujú výnosy zo zmlúv so zákazníkmi 
v zmysle IFRS 15. 

Finančné náklady a finančné výnosy 

Finančné náklady a finančné výnosy zahŕňajú najmä:  

• nákladové úroky z úverov a pôžičiek, počítané metódou efektívnej úrokovej miery, 

• výnosové úroky z investovaných prostriedkov, 

• zisky a straty z precenenia derivátov na ich reálnu hodnotu a  

• kurzové zisky a straty. 
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Úrokové výnosy a náklady sa vykazujú vo výsledku hospodárenia metódou efektívnej úrokovej sadzby. Náklady 
na prijaté úvery a pôžičky sa vykazujú v čase, keď sú vynaložené okrem tých, ktoré sú priamo priraditeľné 
obstaraniu, zhotoveniu alebo výrobe kvalifikovateľného aktíva a vykazujú sa ako súčasť nákladov na toto 
aktívum.  
 

Mzdové náklady a náklady na sociálne a iné zabezpečenie  

Spoločnosť poskytuje krátkodobé zamestnanecké požitky (najmä mzdové náklady, náklady na zdravotné, 
nemocenské a sociálne zabezpečenie a náklady na tvorbu sociálneho fondu), ktoré sa nediskontujú a vykazujú 
sa ako náklad v tom období, v ktorom zamestnanec poskytol súvisiacu službu. Spoločnosť má uzatvorenú zmluvu 
so Združením zamestnancov Schaeffler Kysuce, ktoré majú tiež zástupcov v sociálnej komisii. Sociálna komisia 
pripravuje každoročne program čerpania prostriedkov sociálneho fondu. 
 
Spoločnosť odvádza počas roka z vyplácaných hrubých miezd príspevky na zdravotné a sociálne poistenie ako aj 
príspevky do fondu nezamestnanosti v zákonom stanovenej výške. Náklady na uvedené odvody sa účtujú 
do výkazu ziskov a strát v tom istom období ako príslušné mzdové náklady. 

 
Pokiaľ ide o zamestnancov, ktorí sa rozhodli zúčastniť sa programu dôchodkového pripoistenia, spoločnosť 
prispieva na toto pripoistenie čiastkou až do výšky 3% z celkovej mesačnej tarifnej mzdy.  

Dlhodobé zamestnanecké požitky 

Spoločnosť má definovaný dlhodobý program zamestnaneckých požitkov pozostávajúcich z jednorazového 
príspevku pri odchode do dôchodku, vernostného príspevku za odpracované roky a odmeny pri životných 
jubileách. Náklady na zamestnanecké požitky sú stanovené prírastkovou poistno-matematickou metódou, tzv. 
„Projected Unit Credit Method“. Podľa tejto metódy sa náklady na poskytovanie požitkov vykazujú vo výkaze 
ziskov a strát a ostatných súčastí komplexného výsledku tak, aby pravidelne sa opakujúce náklady boli rozložené 
na dobu trvania pracovného pomeru. Bližšie informácie sa nachádzajú v poznámke 17. 

1. Dlhodobý hmotný majetok 

  

Pozemky a 
budovy 

Stroje, prístroje 
a ostatné 
zariadenia 

Obstaranie Celkom 

Obstarávacia cena 

K 1. januáru 2024 146 138 619 795 25 861 791 794 

Prírastky 460 7 993 31 034 39 487 

Úbytky 0 -32 024  -19 -32 043 

Presuny 630 12 883 -13 536 -23 

Presun z/do Majetok držaný na predaj 0 0 0 0 

K 31. decembru 2024 147 228 608 647 43 340 799 215 

 

K 1. januáru 2025 147 228 608 647 43 340 799 215 

Prírastky 176 15 019 27 787 42 982 

Úbytky -174 -41 356 -1 705 -43 235 

Presuny 1 456 35 900 -37 357 -1 

Presun z/do Majetok držaný na predaj 0 0 0 0 

K 31. decembru 2025 148 686 618 210 32 065 798 961 

 

Oprávky 

K 1. januáru 2024 89 628 484 445 0 574 073 

Odpisy za rok 5 642 37 004 0 42 646 

Zníženie hodnoty majetku/Zrušenie 
opravnej položky  

0 0 0 0 

Úbytky 0 -29 051 0 -29 051 
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Pozemky a 
budovy 

Stroje, prístroje 
a ostatné 
zariadenia 

Obstaranie Celkom 

Presuny 0 0 0 0 

Presun z/do Majetok držaný na predaj 0 0 0 0 

K 31. decembru 2024 95 270 492 398 0 587 668 

 

K 1. januáru 2025 95 270 492 398 0 587 668 

Odpisy za rok 5 476 38 305 0 43 781 
Zníženie hodnoty majetku/Zrušenie 
opravnej položky  

0 0 0 0 

Úbytky -122 -38 900 0 -39 022 

Presuny 0 0 0 0 

Presun z/do Majetok držaný na predaj 0 0 0 0 

K 31. decembru 2025 100 624 491 803 0 592 427 

 

Účtovná zostatková hodnota 
k 31.12.2024 

51 958 116 249 43 340 211 547 

Účtovná zostatková hodnota 
k 31.12.2025 

48 062 126 407 32 065 206 534 

 
Špecifikácia predanej časti podniku je uvedená v poznámke č. 22. 
 
Záložné právo 
K 31. decembru 2025 nebolo na nehnuteľnosti, stroje a zariadenia zriadené záložné právo (k 31. decembru 2024: 
žiadne záložné právo). 
 
Poistenie 
Dlhodobý hmotný majetok spoločnosti je poistený u poisťovacej spoločnosti  HDI Global SE  vrátane prerušenia 
prevádzky takto:  

• poistenie budov do výšky 265 918 tisíc EUR, 

• poistenie strojov a zariadení do výšky 808 244 tisíc EUR.      
 
Nájmy  
 
Spoločnosť ako nájomca  
 
Spoločnosť má v nájme 97 automobilov, 45 strojov a 3 skladové priestory. Nájomné zmluvy automobilov sú 
uzatvorené do roku 2029, nájomné zmluvy strojov do 2037 a nájomné zmluvy na skladové priestory do roku 
2043. 
 
Prehľad práv na používanie majetku z nájmu podľa IFRS 16 vykázaných v rámci nehnuteľností, strojov a zariadení 
je uvedený v nasledujúcej tabuľke: 
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Práva na používanie majetku 

  
Pozemky a 

budovy 
Stroje, prístroje 

a ostatné zariadenia 
Celkom 

Obstarávacia cena       

K 1. januáru 2025 88 3 690 3 778 

Prírastky 0 773 773 

Úbytky -81 -315 -396 

Presuny 0 0 0 

K 31. decembru 2025 7 4 148 4 155 

 

Oprávky    

K 1. januáru 2025 75 1 362 1 437 

Odpisy za rok 7 832 839 

Zníženie hodnoty majetku/Zrušenie opravnej 
položky  

0 0 0 

Úbytky -81 -314 -395 

Presuny 0 0 0 

K 31. decembru 2025 1 1 880 1 881 

 

Účtovná zostatková hodnota  

K 31. decembru 2024 13 2 328 2 341 

K 31. decembru 2025 6 2 268 2 274 

 
Prehľad záväzkov z nájmu podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedený v nasledujúcej tabuľke: 
 

 K 31.decembru 2025 K 31.decembru 2024 

Menej ako 1 rok 841 743 

Jeden až päť rokov 1 408 1 564 

Viac ako päť rokov 56 59 

Spolu 2 305 2 366 

 
Prehľad transakcií súvisiacich s nájmom vykázaných v prehľade peňažných tokov je uvedený v nasledujúcej 
tabuľke: 
 

 K 31.decembru 2025 K 31.decembru 2024 

Celková platba za nájmy 974 949 

 
Platby za nájmy týkajúce sa istiny v priebehu účtovného obdobia vo výške 905 tisíc EUR sú vykázané v rámci tokov 
z finančných činností v prehľade peňažných tokov.  
 
Platby za úroky týkajúce sa záväzkov z nájmu vo výške 69 tisíc EUR sú vykázané v rámci tokov z prevádzkovej 
činnosti v prehľade peňažných tokov. 
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2. Dlhodobý finančný majetok 

Prehľad o pohybe dlhodobého finančného majetku od 1. januára 2025 do 31. decembra 2025 a za porovnateľné 
obdobie od 1. januára 2024 do 31. decembra 2024 je uvedený v tabuľke nižšie. 
 

  
Realizovateľné cenné 

papiere a podiely 
Celkom 

Obstarávacia cena     

K 1. januáru 2024 0 0 

Prírastky 4 004 4 004 

Úbytky 0 0 

Presuny 0 0 

   

K 1. januáru 2025 4 004 4 004 

Prírastky 0 0 

Úbytky 0 0 

Presuny 0 0 

K 31. decembru 2025 4 004 4 004 

   

Účtovná hodnota 

K 31. decembru 2024 v tis. EUR 4 004 4 004 

K 31. decembru 2025 v tis. EUR 4 004 4 004 

 
Dcérske účtovné jednotky 

 
Názov 

 
Sídlo 

Schaeffler Special Machinery, spol. s r. o. Dr. G. Schaefflera 1, 024 01 Kysucké Nové Mesto, Slovenská 
republika 

 
Realizovateľné cenné papiere a podiely sa k 31. decembru 2025 ocenili obstarávacou cenou.  
 
Príspevky do kapitálového fondu z príspevkov vo výške 4 000 tisíc EUR predstavujú peňažný vklad do vlastného 
imania dcérskej účtovnej jednotky Schaeffler Special Machinery, spol. s r. o., Kysucké Nové Mesto, ktorý sa 
uskutočnil 26. júna 2024 na základe rozhodnutia valného zhromaždenia. Peňažný vklad bol splatený 26. júna 
2024. 
 

Dcérska 
spoločnosť 

Podiel 
na ZI 

Podiel na 
hlas. 

právach 
Mena 

Výsledok 
hospodárenia 

Príspevky do 
kapitálového 

fondu z 
príspevkov 

Vlastné imanie 

Účtovná 
hodnota 

vykázaná v 
súvahe 

  % %   2025 2024 2025 2024 2025 2024 2025 2024 

Schaeffler 
Special 
Machinery, 
spol. s r. o.  

85 99 EUR -1 565 550 4 000 4 000 2 990 4 555  4 004  4 004 

3. Zásoby  

   
  
  

V obstarávacích 
cenách 

31.12.2025 

V zostatkovej 
hodnote 

31.12.2025 

V obstarávacích 
cenách 

31.12.2024 

V zostatkovej 
hodnote 

31.12.2024 

Materiál 72 849 55 751 64 596 46 332 

Nedokončená výroba 36 981 33 081 31 226 29 624 
Hotové výrobky 30 289 25 894 21 694 19 011 

Zásoby celkom 140 119 114 726 117 516 94 967 
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Špecifikácia predanej časti podniku je uvedená v poznámke č. 22. 
 
Spoločnosť účtovala o znížení hodnoty materiálov, nedokončenej výroby a hotových výrobkov. 
 
Vývoj opravnej položky k zásobám v priebehu účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcej tabuľke: 
 

 
Stav 31.12.2024 Tvorba 

Zrušenie/ 
Použitie 

Stav 31.12.2025 

Opravné položky: 

K materiálu 18 264 0 -1 166 17 098 

K nedokončenej výrobe 1 603 2 297 0 3 900 

K hotovým výrobkom 2 682 1 713 0 4 395 

Opravná položka spolu 22 549 4 010 -1 166 25 393 

 
Zásoby sú poistené v HDI Global SE. Poistenie sa týka všetkých druhov rizika, vrátane poškodenia zásob. Celková 
poistná suma zásob je 122 739 tisíc EUR. 
 
Na zásoby k 31. decembru 2025 nie je zriadené žiadne záložné právo (31. december 2024: žiadne). Spoločnosť 
k 31. decembru 2025 neeviduje žiadne položky zásob, s ktorými nemôže voľne disponovať (31. december 2024: 
žiadne). 

4. Krátkodobé pohľadávky  

Analýza pohľadávok: 

 31.12.2025 31.12.2024 

Pohľadávky z obchodného styku   

   voči tretím stranám 3 918 2 717 

   mínus: opravná položka na pochybné pohľadávky -1 019 -1 019 

   voči spriazneným stranám (poznámka č. 20) 75 672 61 864 

Cash-pooling (poznámka č. 20) 0 4 584 

Pohľadávky z precenenia derivátov - určených na zabezpečenie a derivátov - 
určených na obchodovanie  

624 1 248 

Finančné pohľadávky 79 195 69 394 

Ostatné pohľadávky  140 121 

Pohľadávky z titulu DPH  983 406 

Preddavky na dlhodobý hmotný majetok 500 1 771 

Pohľadávky z titulu dane z príjmu 185 3 510 

Náklady a príjmy budúcich období  3 373 2 423 

Nefinančné pohľadávky 5 181 8 231 

 

Krátkodobé pohľadávky spolu 84 376 77 625 

 
Špecifikácia predanej časti podniku je uvedená v poznámke č. 22. 
 
V roku 2025 Spoločnosť využívala finančný nástroj cash-pooling s materskou spoločnosťou. Priemerná úroková 
sadzba za obdobie od 1. januára 2025 do 31. decembra 2025 bola pre EUR-cash-pooling vo výške 2,5852 % (2024: 
4,0415%), pre CNY-cash-pooling vo výške 1,3305% (2024: 1,9126%) a pre USD-cash-pooling vo výške 4,4366% 
(2024: 5,1108%) 
   
Ročná netto zmena na cash-poolingovom účte, ktorý má záporný zostatok je v rámci Výkazu peňažných tokov 
vykázaná v časti Peňažné toky z investičnej činnosti. 
  
Podľa názoru vedenia účtovná hodnota pohľadávok z obchodného styku a ostatných pohľadávok približne 
zodpovedá ich reálnej hodnote, keďže sa jedná o krátkodobé pohľadávky splatné do jedného roka.  



Poznámky k individuálnej účtovnej závierke  
Schaeffler Kysuce, spol. s r.o. 
 

36 

5. Vlastné imanie 

Základné imanie 
Registrované a v plnej výške splatené základné imanie spoločnosti bolo k 1. januáru 2025 vo výške 36 040 tisíc 
EUR. V priebehu roka 2025 nedošlo k jeho zmene.  
 
100 %-ný podiel vlastní spoločnosť Industriewerk Schaeffler INA – Ingenieurdienst, GmbH Herzogenaurach. 
 
Ostatné kapitálové fondy 
Ďalší kapitálový vklad materskej spoločnosti je vo výške 66 388 tisíc EUR, ktorý je evidovaný ako ostatné 
kapitálové fondy. 
 
Zákonný rezervný fond 
Zákonný rezervný fond je vo výške 7 208 tisíc EUR (31. december 2024: 7 208 tisíc EUR). Zákonný rezervný fond 
sa v Slovenskej republike vytvára v čase a vo výške, ktorú určuje Obchodný zákonník a spoločenská zmluva; ak sa 
rezervný fond nevytvorí už pri vzniku spoločnosti, je spoločnosť povinná ho vytvoriť z čistého zisku vykázaného v 
riadnej účtovnej závierke za rok, v ktorom sa zisk po prvý raz vytvorí, a to vo výške najmenej 5 % z čistého zisku, 
nie však viac ako 10 % základného imania. Tento fond je Spoločnosť povinná každoročne dopĺňať o sumu určenú 
v spoločenskej zmluve alebo v stanovách, najmenej však vo výške 5 % z čistého zisku vyčísleného v ročnej 
účtovnej závierke, až do dosiahnutia výšky rezervného fondu určenej v spoločenskej zmluve alebo v stanovách, 
najmenej však do výšky 10 % základného imania. Zákonný rezervný fond môže byť použitý iba na krytie strát 
Spoločnosti a nemôže byť rozdelený v podobe dividend. Výpočet zákonného rezervného fondu je v súlade 
s lokálnou legislatívou. 
 
Nerozdelený zisk 
Nerozdelený zisk v celkovej výške 153 794 tisíc EUR k 31. decembru 2025 (31. december 2024: 147 165 tisíc EUR) 
predstavuje výsledok hospodárenia minulých rokov vo výške 147 165 tisíc EUR a výsledok hospodárenia bežného 
účtovného obdobia vo výške 6 629 tisíc EUR. 
 

Rozdelenie účtovného zisku vykázaného v predchádzajúcom účtovnom období 
Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie 2024 vo výške 10 116 tisíc EUR bol na základe rozhodnutia valného 
zhromaždenia zo dňa 18. novembra 2025 prevedený na nerozdelený zisk minulých rokov. 
 

Účtovný zisk za bežné účtovné obdobie 
O rozdelení výsledku hospodárenia za účtovné obdobie 2025 vo výške 6 629 EUR rozhodne valné zhromaždenie. 
Návrh štatutárneho orgánu valnému zhromaždeniu je prevod tohto zisku na nerozdelený zisk minulých rokov. 

6. Úvery a pôžičky 

K 31. decembru 2025 spoločnosť nečerpala žiadny úver.  

7. Záväzky z obchodného styku a ostatné krátkodobé záväzky 

  31.12.2025 31.12.2024 

Záväzky z obchodného styku  82 934 79 613 

Nevyfakturované dodávky materiálu a služieb 10 242 13 784 

Ostatné fin. záväzky 882 783 

Cash-pooling (poznámka č. 20) 11 775 0 

Finančné záväzky 105 833 94 180 

Záväzky z titulu dane z príjmu  0 0 

Záväzky z titulu DPH 5 165 2 899 

Záväzky voči zamestnancom a inšt. soc. zabezpečenia 27 290 23 951 

Záväzky z dane z príjmu zamestnancov 1 133 1 026 

Ostatné nefinančné záväzky 1 225 

Nefinančné záväzky 33 589 28 101 

 

Záväzky z obchodného styku a ostatné krátkodobé záväzky 139 422 122 281 
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Záväzky z obchodného styku a ostatné krátkodobé záväzky zahŕňajú najmä neuhradené sumy za nákupy spojené 
s výrobnou a obchodnou činnosťou, ako aj priebežné náklady. Z celkovej hodnoty záväzkov z obchodného styku 
a ostatných krátkodobých záväzkov je suma 3 888 tisíc EUR po lehote splatnosti (k 31. decembru 2024: 3 634 
tisíc EUR). 
 
Podľa názoru vedenia sa účtovná hodnota záväzkov z obchodného styku a ostatných záväzkov rovná približne ich 
reálnej hodnote, keďže sa jedná o krátkodobé záväzky so splatnosťou do jedného roka. 

8. Dlhodobé rezervy 

  
31.12.2024 Použitie Precenenie Tvorba 31.12.2025 

Rezerva na zamestnanecké 
požitky (poznámka č. 17) 

3 775 131 -888 507 3 263 

Rezerva na prémie 29 0 -3 80 106 
Spolu 3 804 131 -891 587 3 369 

 
Špecifikácia predanej časti podniku je uvedená v poznámke č. 22. 
 
Rezervu na zamestnanecké požitky tvorí rezerva na odchodné vyplývajúca zo zákonnej povinnosti Spoločnosti 
vyplatiť zamestnancovi pri prvom odchode do dôchodku sumu vo výške priemerného mesačného zárobku a 
rezerva pri príležitosti pracovného jubilea vyplývajúca z kolektívnej zmluvy. 
 
Súčasťou vypočítaných hodnôt záväzkov sú náklady na zdravotné a sociálne poistenie na základe noviel zákonov 
461/2003 a 580/2004 s účinnosťou od 1. januára 2013. 
 
Súčasná hodnota budúcich záväzkov vyplývajúcich zo Zákonníka práce a kolektívnej zmluvy je stanovená ako 
diskontovaný súčet výšky budúcich plnení ku koncu účtovného obdobia: 
 

  Rezerva na zamestnanecké požitky 

  2025 2024 

Stav k 1. januáru  3 775 3 634 

  

Vo výkaze ziskov a strát 

Náklady na súčasné služby 375 364 

Náklady na minulé služby 0 18 

Úrokové náklady 133 129 

Zmena IFRIC IAS19 2021 0 0 

   

Vo výkaze komplexného výsledku 

Precenenia (zisky a straty poistnej matematiky) z: 

zmeny demografických predpokladov 0 0 

zmeny finančných predpokladov -403 326 

zmeny vyplývajúce z praxe -485 -168 

  

Iné 

Vyplatené požitky -132 -528 

 

Stav k 31. decembru 3 263 3 775 

 
Zmena IFRIC IAS19 2021 predstavuje zmenu v započítavaní rokov služby u zamestnávateľa. V predchádzajúcom 
výpočte sa roky služby počítali od dátumu nástupu. Podľa IFRIC 2021 „Attributing Benefit to Periods of Service“ 
by malo dôjsť k počítaniu rokov služby až v poslednom období, kedy má zamestnanec nárok na daný benefit 
podľa odpracovaných rokov. 
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9. Tržby za predaj vlastných výrobkov a služieb      

Tržby za vlastné výkony podľa typov výrobkov a služieb boli nasledovné:  
 

  2025 2024 

Ložiská 360 298 486 128 

Stabilizátor náklonu vozidla 164 565 55 533 

Elektrické osi 149 660 159 120 

Aktuátorové systémy 0 33 994 

Elektrický motor 140 369 

Služby konštrukcie a špeciálnych strojov 1 1 961 

Humanoidy 51 0 

Tržby za výrobky spolu 674 715 737 105 

 

Ostatné služby 29 086 27 689 

Tržby za služby spolu 29 086 27 689 

 

Tržby za vlastné výkony celkom 
703 801 

764 794 

 
Tržby za výrobky a služby podľa teritórií boli nasledovné: 
  

Tržby za 
výrobky 

Tržby za 
výrobky 

Tržby za 
služby 

Tržby za 
služby 

Spolu Spolu 
 

2025 2024 2025 2024 2025 2024 

Slovenská republika 9 301 3 631 101 70 9 402 3 701 

Nemecko 664 913 727 789 28 358 27 242 693 271 755 031 

Európska únia (okrem SR 
a Nemecka) 412 2 933 0 0 412 2 933 

Iné 89 2 752 627 377 716 3 129 

Spolu 674 715 737 105 29 086 27 689 703 801 764 794 

10. Ostatné prevádzkové výnosy  

Prehľad položiek ostatných významných výnosov z hospodárskej činnosti: 
 

  2025 2024 

Zisk z predaja majetku 0 2 263 

Zisk z predaja časti podniku  0 5 629 

Výnosy za kompenzácie 6 169 0 

Projektové výnosy 7 169 8 258 

Ostatné  2 067 1 161 

Spolu 15 405 17 311 
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11. Služby   

  2025 2024 

Služby kooperácie -23 111 -34 588 

Preprava -15 237 -15 575 

IT služby -9 422 -9 257 

Opravy a udržiavanie -8 091  -9 545 

Projektové náklady -10 275  -6 601 

Nájomné skladovacích priestorov v Nemecku Logistické služby -3 659  -3 340 

Náklady na likvidáciu odpadu -1 257 -1 298 

Čistenie a upratovanie -310 -278 

Cestovné -1 420 -1 227 

Školenie -713 -899 

Telefóny a dátové služby -179 -247 

Ostatné nájomné a licencie -490 -331 

Poradenstvo -299 -320 

Reprezentačné náklady -240 -405 

Náklady na reklamácie -724 -18 

Ostatné služby -8 453  -9 840 

Spolu -83 880 -93 769 

 
V rámci nákladov na poradenstvo je zaúčtovaná odmena pre audítora, kde pripadá na spoločnosť PWC v roku 
2025 za audítorské služby 75 tis. EUR (2024: 89 tis. EUR).  
 

  2025 2024 

Overenie individuálnej účtovnej závierky audítorom alebo 
audítorskou spoločnosťou 

-75 -89 

Iné uisťovacie služby 0 0 

Daňové poradenstvo 0 0 

Ostatné neaudítorské služby -1 -2 

Spolu -76 -91 

12. Mzdy a odvody 

  2025 2024 

Mzdové náklady -101 439 -107 201 

Náklady na sociálne zabezpečenie -36 690 -38 166 

Náklady na doplnkové dôchodkové poistenie -2 560 -2 752 

Ostatné náklady na zamestnancov -4 203 -4 538 

Štátna pomoc/dotácia na mzdové náklady 0 0 

Spolu -144 892 -152 657 

 
Náklady na odmeňovanie kľúčového manažmentu predstavujú: 
 

  2025 2024 

Mzdové náklady -2 566 -2 316 

Náklady na sociálne zabezpečenie -935 -813 

Náklady na doplnkové dôchodkové poistenie -72 -67 

Ostatné náklady na zamestnancov -48 -42 

Spolu -3 621 -3 238 

 
Kľúčovým manažmentom sú osoby, ktoré majú právomoc a zodpovednosť za plánovanie, riadenie a kontrolu 
činnosti účtovnej jednotky, priamo alebo nepriamo, vrátane každého výkonného riaditeľa alebo iného 
riaditeľa účtovnej jednotky. 
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13. Daň z príjmu  

  2025 2024 

Splatná daň bežné obdobie -1 043 -840 

Splatná daň minulé obdobia 695 680 

Odložená daň  1 189 -514 

Daň z príjmov za bežný rok 841 -674 

 
Dňa 3. októbra 2024 bolo v Slovenskej republike schválené zvýšenie sadzby dane z príjmov právnických osôb z 
21 % na 24 %, s účinnosťou od 1. januára 2025. Táto zmena zodpovedajúcim spôsobom zvýši bežné daňové 
zaťaženie spoločnosti. Suma odloženej daňovej pohľadávky účtovanej v roku 2024 ako náklad alebo výnos 
vyplývajúca zo zmeny sadzby dane z príjmov je v hodnote 68 849 EUR. 
 
Splatná daň z príjmov sa vypočítala pomocou sadzby 24 % (2024: 21 %) zo zdaniteľného zisku za rok. Odložená 
daň bola počítaná sadzbou 24 % v roku 2025 aj v roku 2024. 
 
Odsúhlasenie efektívnej daňovej sadzby (EDS): 
 

  2025 2025 2024 2024 

Výsledok hospodárenia pred zdanením  5 788  10 790 

Úprava výsledku hospodárenia podľa slovenských 
predpisov 

 -904  -4 288 

Výsledok hospodárenia pred zdanením  4 884  6 502 

Daň použitím zákonnej sadzby dane Spoločnosti 24,00% 1 172 21,00% 1 365 
     

Daňový efekt:     

Daňovo neuznané náklady 40,32% 1 969 1,57% 102 

Výnosy nepodliehajúce dani -17,77% -868 -5,52% -359 

Štátna pomoc 0,00% 0 0,00% 0 

Iné -29,26% -1 429 -6,29% -409 

Odložená daň -24,34% -1 189 -7,91% 514 

Daň vyberaná zrážkou 4,07% 199 2,18% 142 

Daň splatná za predchádzajúce obdobie -14,23% -695 -10,46% -680 

Celková efektívna daňová sadzba (EDS) -17,22% -841 10,38% 675 

 
 
Odložená daň k 31. decembru 2025 a 31. decembru 2024 vykázaná vo výkaze finančnej pozície pozostáva  
z nasledovných položiek:   
 

 

Rozdiel daňovej 
a účtovnej 
zostatkovej 

hodnoty 
majetku 

Ocenenie 
zásob 

Rezervy Ostatné Celkom 

K 1. januáru 2024 -8 229 3627 4 154 396 -52 

Zaúčtované do výkazu ziskov a strát -2 206 1785 -246 153 -514 

Zaúčtované do vlastného imania     -6 0 -6 

K 31. decembru 2024 -10 435 5412 3 902 549 -572 

Zaúčtované do výkazu ziskov a strát -697 682 1 104 100 1 189 

Zaúčtované do vlastného imania     -214 0 -214 

K 31. decembru 2025 -11 132 6094 4 792 649 405 
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Niektoré odložené daňové pohľadávky a záväzky sa vzájomne zúčtovali v súlade s účtovnou zásadou Spoločnosti. 
Nasledujúca tabuľka uvádza rozpis zostatkov odloženej dane.   
 
K 31. decembru 2025 nemala Spoločnosť nevyužité daňové straty, ktoré by boli k dispozícii na kompenzáciu 
s budúcimi zdaniteľnými ziskami. Za rok 2024 spoločnosť v daňovom priznaní mala nulový základ dane a zaplatila 
minimálnu daň 3 840 EUR, ktorú si bude môcť započítať s budúcimi zdaniteľnými ziskami.  
 
Prehľad odložených daní je uvedený v nasledovnej tabuľke: 
 

       2025 2024 

Odložené daňové záväzky -10 323 -9 522 

Odložené daňové pohľadávky 10 728 8 950 

Spolu 405 -572 

14. Podmienené záväzky   

Súdne spory   
 
Spoločnosť nemá žiadne významné podmienené záväzky z titulu súdnych sporov alebo právnych nárokov. 
 
Neistota v daňovej legislatíve 
 
Vzhľadom na to, že mnohé oblasti slovenského daňového práva doteraz neboli dostatočne overené praxou, 
existuje neistota v tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať 
a zanikne až potom, keď budú k dispozícii právne precedensy, prípadne oficiálne interpretácie príslušných 
orgánov. Vedenie Spoločnosti si nie je vedomé žiadnych okolností, v dôsledku ktorých by jej vznikol významný 
náklad. 

15. Záväzné vzťahy  

Zároveň Spoločnosť eviduje podmienený záväzok vyplývajúci zo zmlúv uzavretých na rok 2026 s dodávateľmi 
plynu, energie a telekomunikačných služieb na odber minimálneho množstva energií a služieb vo výške                     
6 672 tisíc EUR (2025: 9 212 tisíc EUR). 

16. Dohody o operatívnom prenájme 

Spoločnosť má uzatvorené zmluvy na nájom a súvisiace logistické služby skladovacích priestorov, ktoré sú 
v Nemecku. Ročné nájomné za rok 2025 bolo vo výške 1 538 tisíc EUR (2024: 1 429 tisíc EUR). Prenájom 
skladových priestorov od materskej spoločnosti je na dobu neurčitú s výpovednou lehotou jeden mesiac.  
Od 1. januára 2024 má spoločnosť uzatvorenú zmluvu na nájom a súvisiace logistické služby skladovacích 
priestorov na Slovensku s partnerskou spoločnosťou Schaeffler Skalica. Ročné nájomné za rok 2025 bolo 147 
tisíc EUR (2024: 140 tisíc EUR). Prenájom skladových priestorov od partnerskej spoločnosti je na dobu neurčitú 
s výpovednou lehotou jeden mesiac. Z pohľadu IFRS 16 ide o poskytnutie služby, nie o prenájom. 

17. Zamestnanecké požitky 

Spoločnosť má dlhodobý program zamestnaneckých požitkov, podľa ktorého majú zamestnanci okrem zákonom 
stanovených nárokov aj nárok na jednorazový príspevok pri odchode do starobného alebo invalidného 
dôchodku vo výške príslušného násobku priemernej mzdy zamestnanca, príspevok zo sociálneho fondu 
v závislosti od podmienok stanovených v kolektívnej a manažérskej zmluve, vernostný príspevok za 
odpracované roky a odmeny pri životných jubileách. 
 
Súčasnú hodnotu záväzkov zo zamestnaneckých požitkov vypočítal aktuár – spoločnosť Aktuárske výpočty s.r.o., 
Bratislava – na základe matematicko-poistných metód. Súčasná hodnota záväzkov zo zamestnaneckých požitkov 
a súčasné i minulé náklady práce sa vypočítali metódou projektovej jednotky. 
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Aktuárske predpoklady 
 
Kľúčové predpoklady použité pri odhade poistno-matematického ocenenia sú:  
 

 2025 2024 

Diskontná sadzba 4,10 % p. a. 3,50 % p. a. 

Predpokladané zvýšenie miezd 
 

2026: 3,0% 
ďalšie roky: 3,0% 

2025: 3,3% 
ďalšie roky: 3,3% 

Ostatné aktuárske predpoklady:   

Dôchodkový vek muži podľa Zákona č. 461/2003 podľa Zákona č. 461/2003 

Dôchodkový vek ženy podľa Zákona č. 461/2003 podľa Zákona č. 461/2003 

Invalidizácia Tabuľka invalidizácie ERC97M Tabuľka invalidizácie ERC97M 

Úmrtnosť Úmrtnostná tabuľka SR 2015-2019 Úmrtnostná tabuľka SR 2015-2019 

18. Finančné nástroje podľa kategórií, faktory a riadenie finančného rizika 

Finančným nástrojom (finančný majetok, finančný záväzok) je hotovosť, kapitálový nástroj inej účtovnej 
jednotky, akákoľvek dohoda oprávňujúca získať alebo zaväzujúca poskytnúť hotovosť alebo iné finančné 
aktívum alebo akákoľvek dohoda oprávňujúca alebo zaväzujúca zámenu finančných aktív a záväzkov. 
 
Reálna a účtovná hodnota finančných nástrojov 
 

  2025 2024 

 
Pozn. 

Účtovná 
hodnota 

Reálna 
hodnota 

Účtovná 
hodnota 

Reálna 
hodnota 

Pohľadávky z obchodného styku 4 78 571 78 571 63 562 63 562 

Cash-pooling 4 0 0 4 584 4 584 

Deriváty – určené na zabezpečenie  229 229 708 708 

Deriváty – určené na obchodovanie  395 395 540 540 

Peňažné prostriedky a ekvivalenty 
peňažných prostriedkov  68 68 103 103 

Finančný majetok  79 263 79 263 69 497 69 497 

 
Cash-pooling 7 11 775 11 775 0 0 

Úvery a pôžičky 6 0 0 0 0 

Záväzky z obchodného styku 7 82 934 82 934 79 613 79 613 

Ostatné krátkodobé finančné záväzky 7 11 124 11 124 14 567 14 567 

Ostatné dlhodobé záväzky  1 569 1 569 1 623 1 623 

Deriváty – určené na zabezpečenie  506 506 0 0 

Deriváty – určené na obchodovanie  474 474 1 523 1 523 

Finančné záväzky   108 382 108 382 97 326 97 326 

 
IFRS 13 stanovuje 3 úrovne hierarchie reálnych hodnôt:  
 
a) kótované ceny na aktívnych trhoch (úroveň 1),  

b) použitie oceňovacích techník s pozorovateľnými vstupmi (úroveň 2),  

c) použitie oceňovacích techník s nepozorovateľnými vstupmi (úroveň 3). 
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 2025 
 Úroveň 1 Úroveň 2 Úroveň 3 Spolu 

Pohľadávky z obchodného styku 0 78 571 0 78 571 

Cash-pooling  0 0 0 

Deriváty – určené na zabezpečenie 0 229 0 229 

Deriváty – určené na obchodovanie 0 395 0 395 

Peňažné prostriedky a ekvivalenty peňažných 
prostriedkov 

0 68 0 68 

Finančný majetok 0 79 263 0 79 263 

 

Cash-pooling 0 11 775 0 11 775 

Úvery a pôžičky 0 0 0 0 

Záväzky z obchodného styku 0 82 934 0 82 934 

Ostatné krátkodobé finančné záväzky 0 11 124 0 11 124 

Ostatné dlhodobé záväzky 0 1 569 0 1 569 

Deriváty – určené na zabezpečenie 0 506 0 506 

Deriváty – určené na obchodovanie 0 474 0 474 

Finančné záväzky 0 108 382 0 108 382 

 

 
 

2024 

 Úroveň 1 Úroveň 2 Úroveň 3 Spolu 

Pohľadávky z obchodného styku 0 63 562 0 63 562 

Cash-pooling 0 4 584 0 4 584 

Deriváty – určené na zabezpečenie 0 708 0 708 

Deriváty – určené na obchodovanie 0 540 0 540 

Peňažné prostriedky a ekvivalenty peňažných 
prostriedkov 

0 103 0 103 

Finančný majetok 0 69 497 0 69 497 

 

Úvery a pôžičky 0 0 0 0 

Záväzky z obchodného styku 0 79 613 0 79 613 

Ostatné krátkodobé finančné záväzky 0 14 567 0 14 567 

Ostatné dlhodobé záväzky 0 1 623 0 1 623 

Deriváty – určené na zabezpečenie 0 0 0 0 

Deriváty – určené na obchodovanie 0 1 523 0 1 523 

Finančné záväzky 0 97 326 0 97 326 

 
V roku 2025 ani v roku 2024 nedošlo k presunu medzi jednotlivými úrovňami ocenenia. 
 
Výnosy, náklady, zisky alebo straty z finančných nástrojov  

 
  

  
Zúčtované do výkazu ziskov a strát 

Zúčtované do 
vlastného imania 

2025 čistý zisk/(strata) 
úrokové 

výnosy/(náklady) 
čistý zisk/(strata) 

Poskytnuté úvery a pohľadávky 0 5 0 

Finančné záväzky ocenené 
v zostatkovej (amortizovanej) 
hodnote 

0 -547 1 663 

Deriváty – určené na zabezpečenie -1 741 0 -277 

Deriváty – určené na obchodovanie 904 0 0 

Spolu -837 -542 1 386 
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Zúčtované do výkazu ziskov a strát 

Zúčtované do 
vlastného imania 

2024 čistý zisk/(strata) 
úrokové 

výnosy/(náklady) 
čistý zisk/(strata) 

Poskytnuté úvery a pohľadávky 0 5 0 

Finančné záväzky ocenené 
v zostatkovej (amortizovanej) 
hodnote 

0 -1 097 988 

Deriváty – určené na zabezpečenie -88 0 708 

Deriváty – určené na obchodovanie 2 759 0 0 

Spolu 2 671 -1 092 1 696 

19. Informácie o riadení rizík 

Spoločnosť je vystavená nasledovným rizikám: 
 
i) kreditné riziko; 

ii) riziko likvidity; 

iii) trhové riziko, ktoré zahŕňa: 

a) úrokové riziko; 

b) menové riziko; 

c) riziko zmien trhových cien; 

iv) prevádzkové riziko. 

 
Funkcia riadenia rizík vyplývajúcich z finančných nástrojov je v Spoločnosti centralizovaná na úrovni materskej 
spoločnosti. Všetky riziká sú integrované a zhodnotené na úrovni Skupiny. Spoločnosť môže pri riadení svojho 
menového a úrokového rizika vyplývajúceho z peňažných tokov z podnikateľských činností a finančných dohôd 
uzatvárať rozličné typy forwardov a swapov, ktoré sú povolené materskou spoločnosťou. V súlade s politikou 
celej Skupiny v oblasti riadenia rizika nie sú povolené žiadne špekulatívne obchody. 
 
i) kreditné riziko 
 
Spoločnosť predáva svoje výrobky a služby hlavne materskej spoločnosti a sesterským spoločnostiam v rámci 
Skupiny, čo znamená nižšie riziko nesplatenia pohľadávok. K pohľadávkam s tretími stranami je vytvorená takmer 
100%-ná opravná položka. Najväčší objem obchodov je realizovaný s materskou spoločnosťou, záväzky 
a pohľadávky z obchodného styku voči nej sú vzájomne započítavané, takže kreditné riziko je eliminované. 
Z týchto dôvodov Spoločnosť netvorí ani opravné položky na pohľadávky v rámci Skupiny, nepoisťuje ich a nebol 
vytvorený ani splátkový kalendár na pohľadávky. 
 
    Analýza pohľadávok z obchodného styku pred opravnou položkou: 
 

 

Účtovná hodnota 
2025 

Účtovná hodnota 
2024 

V lehote splatnosti 78 541 62 396 

Po lehote splatnosti   

 do 30 dní 6 87 

 nad 30 dní 1 035 2 098 

Úvery a pohľadávky bez znehodnotenia spolu 79 582 64 581 
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Analýza pohľadávok z obchodného styku 
 

31.12.2025 
Nominálna 

hodnota 
Opravná 
položka 

Účtovná 
hodnota 

Po lehote splatnosti so znehodnotením nad 180 dní  1 019 -1 019 0 

Úvery a pohľadávky so znehodnotením spolu 1 019 -1 019 0 

  

31.12.2024 
Nominálna 

hodnota 
Opravná 
položka 

Účtovná 
hodnota 

Po lehote splatnosti so znehodnotením nad 180 dní  1 019 -1 019 0 

Úvery a pohľadávky so znehodnotením spolu 1 019 -1 019 0 

 
Spoločnosť historicky eviduje veľmi nízku mieru kreditných strát, keďže prevažná časť pohľadávok je voči 
spriazneným stranám v rámci skupiny.  
 
Historické odpisy pohľadávok (write-offs) boli v minulých obdobiach nevýznamné (posledné write-offs bolo 
vykázané v roku 2021 vo výške 2 tis EUR voči tretím stranám). Na základe týchto historických skúseností a 
aktuálneho hodnotenia kreditného rizika neboli identifikované významné očakávané kreditné straty 
pre pohľadávky voči spriazneným stranám. 
 
Pre pohľadávky voči tretím stranám spoločnosť uplatňuje konzervatívny prístup, pričom pohľadávky po splatnosti 
nad 180 dní sú spravidla plne opravované. V rokoch 2024 a 2025 nedošlo k zmene objemu pohľadávok po lehote 
splatnosti nad 180 dní. 
 
Spoločnosť neposkytuje kvantitatívnu citlivostnú analýzu kreditného rizika, keďže expozícia voči kreditnému 
riziku je prevažne voči spriazneným stranám v rámci skupiny, kde sa kreditné riziko považuje za nízke. 
 
Potenciálne zmeny v kľúčových predpokladoch použitých pri výpočte ECL (napríklad aplikovanie 
konzervatívnejšieho prístupu pri opravovaní pohľadávok po lehote splatnosti voči tretím stranám by spôsobil 
nárast  opravných položiek v roku 2025 o 24 tis. EUR a v roku 2024 o 87 tis EUR) by nemali významný vplyv 
na účtovnú závierku, a preto takáto analýza nie je prezentovaná. 
 
ii) Riziko likvidity 
 
Politikou Spoločnosti je, aby mala v súlade so svojou finančnou stratégiou dostatočné peňažné prostriedky 
a ekvivalenty alebo aby mala k dispozícii finančné prostriedky v primeranej výške úverových zdrojov na pokrytie 
rizika nedostatočnej likvidity. Výška úverových zdrojov k 31. decembru 2024 a 2023 je nasledovná: 
   

2025 2024 

Krátkodobé úverové zdroje  0 0 

Dlhodobé úverové zdroje  0 0 

Dostupné úverové zdroje spolu 0 0 

           
Riziko likvidity je kryté najmä predajom zásob. Vytvorený prebytok peňažných prostriedkov k 31. decembru 2024 
bol odvedený do cash-poolingu. 
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    Analýza rizika likvidity   
 

  Finančný majetok Finančné záväzky 

  2025 2024 2025 2024 

Na požiadanie 68 103 0 0 

Do 1 mesiaca 75 804 65 617 71 526 62 811 

Od 1 do 3 mesiacov 2 805 2 735 31 211 29 009 

Od 3 do 12 mesiacov 725 1 005 3 893 3 518 

Od 1 do 5 rokov 0 159 1 752 1 988 

Nešpecifikované 0 0 0 0 

Spolu 79 402 69 619 108 382 97 326 

 
Splatnosť finančných záväzkov na základe zmluvných nediskontovaných platieb vrátane odhadovaných 
úrokových nákladov.  

 

2025 
Účtovná 
hodnota 

Spolu 
očakávané 

peňažné 
toky 

Na  požia- 
danie 

Do 1 
mesiaca 

Od 1 do 3 
mesiacov 

Od 3 do 12 
mesiacov 

Od 1 do 5 
rokov 

Ostatné dlhodobé 
záväzky 

1 569 1 569 0 0 0 0 1 569 

Záväzky 
z obchodného styku 

82 934 82 934 0 49 502 30 832 2 510 90 

Deriváty – určené na 
zabezpečenie 

506 506 0 194 189 123 0 

Deriváty – určené na 
obchodovanie 

474 474 0 0 0 381 93 

Krátkodobá pôžička 0 0 0 0 0 0 0 

Ostatné krátkodobé 
finančné záväzky 

22 899 22 899 0 21 830 190 879 0 

Spolu 108 382 108 382 0 71 526 31 211 3 893 1 752 

 
Z prehľadu vyššie je zrejmé, že existuje rozdiel v splatnosti pohľadávok a záväzkov. Tento rozdiel plánuje 
Spoločnosť eliminovať hlavne predajom zásob. 
 

2024 
Účtovná 
hodnota 

Spolu 
očakávané 

peňažné 
toky 

Na  požia-
danie 

Do 1 
mesiaca 

Od 1 do 3 
mesiacov 

Od 3 do 12 
mesiacov 

Od 1 do 5 
rokov 

Ostatné dlhodobé 
záväzky 

1 623 1 623 0 0 0 0 1 623 

Záväzky 
z obchodného styku 

79 613 79 613 0 49 426 28 608 1 528 51 

Deriváty – určené na 
zabezpečenie 

0 0 0 0 0 0 0 

Deriváty – určené na 
obchodovanie 

1 523 1 523 0 0 0 1 209 314 

Ostatné krátkodobé 
finančné záväzky 

14 567 14 567 0 13 385 401 781 0 

Spolu 97 326 97 326 0 62 811 29 009 3 518 1 988 

 
Pohľadávky voči spriazneným stranám predstavujú prevažnú časť finančných aktív spoločnosti a sú považované 
za vysoko likvidné, keďže sú spravidla splatné v krátkom časovom horizonte, prevažne do 30 dní. 
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Vzhľadom na charakter týchto pohľadávok a ich napojenie na skupinové cash-pooling mechanizmy spoločnosť 
nepovažuje za relevantné uvažovať stresové scenáre oneskorenia ich inkasa. 
 
Z tohto dôvodu sa analýza citlivosti rizika likvidity zameriava najmä na pohľadávky voči tretím stranám, ktoré 
predstavujú k 31. decembru 2025 sumu 1 611 tis. EUR (2024: 1 621 tis. EUR). 
 
V rámci analýzy spoločnosť uvažovala stresový scenár, v ktorom by došlo k oneskoreniu inkasa týchto 
pohľadávok o 2 až 3 mesiace. Pri tomto scenári spoločnosť predpokladala, že celý objem pohľadávok voči tretím 
stranám by bol pôvodne splatný do 30 dní a jeho inkaso by sa posunulo do neskorších období. 
 
Aj za týchto predpokladov by spoločnosť bola schopná uhradiť všetky svoje finančné záväzky splatné do 30 dní, 
a to na základe dostupných finančných aktív vykázaných v kategórii do 1 mesiaca vo výške 75 804 tis. EUR (2024: 
65 617 tis. EUR). Záväzky splatné do 1 mesiaca predstavovali k 31. decembru 2025 sumu 71 526 tis. EUR (2024: 
62 811 tis. EUR). 
 
Na základe vykonanej analýzy vedenie Spoločnosti dospelo k záveru, že ani v prípade významného oneskorenia 
inkasa pohľadávok voči tretím stranám by nedošlo k ohrozeniu schopnosti spoločnosti plniť svoje záväzky 
v lehote splatnosti.  
 
Riziko likvidity spoločnosti je preto považované za nízke. 
 
iii) Trhové riziká 
 
    Úrokové riziko 
 
Úrokové riziko spoločnosti je primárne viazané na krátkodobé pohyby peňažných prostriedkov v rámci 
cash-poolingu v skupine. 
 
Spoločnosť nemá k dátumu vykazovania významné finančné aktíva ani záväzky úročené pohyblivou úrokovou 
sadzbou, ktoré by boli vystavené zmenám trhových úrokových sadzieb. 
 
Vzhľadom na charakter cash-poolingu, jeho krátkodobosť a nízku expozíciu voči úrokovému riziku vedenie 
spoločnosti nepovažuje vplyv zmien úrokových sadzieb na zisk za účtovné obdobie ani na vlastné imanie 
za významný. 
 
Z tohto dôvodu Spoločnosť neposkytuje kvantitatívnu citlivostnú analýzu úrokového rizika, keďže takáto analýza 
by neposkytla relevantné informácie pre používateľov účtovnej závierky. 

 
    Menové riziko 
 
Spoločnosť je vystavená menovému riziku vyplývajúcemu najmä z pohľadávok a záväzkov denominovaných v 
cudzích menách, ako aj z derivátových finančných nástrojov používaných na zabezpečenie budúcich peňažných 
tokov. 
 
Predaj výrobkov a služieb spoločnosti v rámci skupiny sa realizuje takmer výlučne v EUR, v tejto mene sú faktúry 
vystavované aj splácané. Dodávateľské transakcie predstavujú odliv prostriedkov prevažne v EUR. Napriek tomu 
je spoločnosť vystavená menovému riziku v súvislosti s vybranými monetárnymi položkami denominovanými 
v cudzej mene. 
 
K 31. decembru 2025 predstavovalo precenenie pohľadávok a záväzkov z titulu menového rizika zisk vo výške 2 
tis. EUR (2024: strata 11 tis. EUR). 
 
Precenenie menových derivátov na zabezpečenie budúcich peňažných tokov bolo k 31. decembru 2025 vykázané 
ako strata vo výške 277 tis. EUR (2024: zisk 708 tis. EUR), pričom tento dopad je vykázaný v ostatnom 
komplexnom výsledku hospodárenia. 
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Spoločnosť vykonala citlivostnú analýzu menového rizika na základe primerane možnej zmeny výmenných kurzov 
vo výške ±10 % k dátumu vykazovania. Analýza vychádza z finančných nástrojov vykázaných k 31. decembru 2025 
a predpokladá, že ostatné premenné zostanú nezmenené. 
 
Pri posilnení EUR o 10 % voči relevantným menám by došlo k: 

• zvýšeniu zisku za účtovné obdobie o 643 tis. EUR (2024: zvýšenie zisku o 431 tis. EUR); 

• zníženiu vlastného imania v dôsledku precenenia zabezpečovacích derivátov o 3 263 tis EUR 

(2024: zníženie vlastného imania o 2 734 tie EUR). 

Pri oslabení EUR o 10 % by bol dopad opačný: 

• zníženie zisku za účtovné obdobie o 782 tis. EUR (2024: zníženie zisku o 551 tis. EUR); 

• zvýšenie vlastného imania v dôsledku opačného precenenia derivátov o 3 373 tis EUR (2024: 

zvýšenie vlastného imania o 4 915 tis EUR). 

Dopad na zisk (P&L) vyplýva predovšetkým z precenenia monetárnych položiek, najmä pohľadávok a záväzkov, 
zatiaľ čo dopad na vlastné imanie (OCI) súvisí s precenením zabezpečovacích derivátov. 
 
Dopad citlivostnej analýzy na vlastné imanie predstavuje približne 1,2 % (2024: 1,1 % – 1,9 %) vlastného imania 
spoločnosti. Na základe uvedeného vedenie spoločnosti usudzuje, že aj keď menové riziko môže mať významný 
vplyv na výsledok hospodárenia v jednotlivých obdobiach, jeho dopad na kapitálovú pozíciu Spoločnosti zostáva 
obmedzený. 
 
    Riadenie kapitálu  
 
Kapitál Spoločnosti je riadený na úrovni skupiny Schaeffler. Hlavným cieľom skupiny Schaeffler v oblasti riadenia 
kapitálu je zaistiť zabezpečenie vysokého kreditného ratingu a zdravých finančných ukazovateľov kapitálu 
s cieľom podporiť jej podnikateľskú činnosť a maximalizovať hodnotu akcionárov/spoločníkov. 
 
    Ukazovateľ úverovej zaťaženosti na konci roka: 
  

31.12.2025 31.12.2024 

Dlh (i) 0 0 

Peniaze a peňažné ekvivalenty -68 -103 

Čistý dlh 0 0 

 

Vlastné imanie (ii) 264 816 258 497 

Pomer čistého dlhu k vlastnému imaniu 0,00% 0,00% 

 
(i) Dlh sa definuje ako dlhodobé a krátkodobé úvery a pôžičky – poznámka č. 6. 
(ii) Vlastné imanie zahŕňa základné imanie, nerozdelený zisk a rezervy z precenenia finančných nástrojov – viď 
výkaz zmien vlastného imania. 

 
 
iv) Prevádzkové riziko 
 
Prevádzkové riziko je riziko straty vyplývajúcej zo sprenevery, neautorizovaných aktivít, chýb, omylov, 
neefektívnosti alebo zlyhania systémov. Toto riziko vzniká pri všetkých aktivitách Spoločnosti. Prevádzkové riziko 
zahŕňa aj riziko súdnych sporov. 
 
Cieľom Spoločnosti ako aj materskej spoločnosti je riadiť prevádzkové riziko tak, aby sa zabránilo finančným 
stratám a ujmám na dobrom mene Spoločnosti v rámci efektivity nákladov vynaložených na splnenie tohto cieľa 
a vyhnúť sa pritom opatreniam brániacim iniciatíve a kreativite. 
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Hlavnú zodpovednosť za implementáciu kontrol súvisiacich s riadením prevádzkového rizika má manažment 
Spoločnosti, ktorý pritom úzko spolupracuje s materskou spoločnosťou. Táto zodpovednosť je podporovaná 
vypracovávaním štandardov na riadenie prevádzkového rizika spoločného pre celú skupinu Schaeffler. 
Prevádzkové riziko sa riadi systémom smerníc a kontrolných mechanizmov. 

20. Transakcie so spriaznenými osobami 

Obchodné a zabezpečovacie transakcie 
 
V priebehu roka Spoločnosť realizovala obchodné transakcie s viacerými spoločnosťami v rámci skupiny 
Schaeffler.  
 
Tieto transakcie a príslušné zostatky k 31. decembru sú uvedené v nasledujúcich tabuľkách. 
 

Sekcia Kategória spoločnosti 
Nákup materiálu 

Výnosy z predaja výrobkov a 
materiálu 

2025 2024 2025 2024 

A Konsolidované spoločnosti 162 231 163 354 689 806 744 502 

Spolu  162 231 163 354 689 806 744 502 

 
Spoločnosť nevykazuje náklady za nákup materiálu ani výnosy z predaja výrobkov a materiálu voči materskej 
spoločnosti, konečnému ovládajúcemu subjektu, spoločným podnikom, pridruženým spoločnostiam a 
štatutárnym zástupcom a blízkym osobám. 
 

Sekcia Kategória spoločnosti 
Nákup služieb Výnosy z predaja služieb 

2025 2024 2025 2024 

A Konsolidované spoločnosti 17 657 14 730 28 250 27 310 

Spolu 
 

17 657 14 730 28 250 27 310 

  
Spoločnosť nevykazuje náklady na nákup služieb ani výnosy z predaja služieb voči materskej spoločnosti, 
konečnému ovládajúcemu subjektu, spoločným podnikom, pridruženým spoločnostiam a štatutárnym 
zástupcom a blízkym osobám. 
 

Sekcia Kategória spoločnosti 
Nákup hmotného majetku 

Výnosy z predaja 
hmotného majetku 

2025 2024 2025 2024 

A Konsolidované spoločnosti 17 965 8 956 2 492 5 052 

Spolu 
 

17 965 8 956 2 492 5 052 

 
Spoločnosť nevykazuje náklady na nákup hmotného majetku ani výnosy z predaja hmotného majetku voči 
materskej spoločnosti, konečnému ovládajúcemu subjektu, spoločným podnikom, pridruženým spoločnostiam 
a štatutárnym zástupcom a blízkym osobám. 
 

Sekcia Kategória spoločnosti 

Ostatné prevádzkové 
náklady 

Ostatné prevádzkové 
výnosy 

2025 2024 2025 2024 

A Konsolidované spoločnosti 1 052 1 081 14 467 9 112 

Spolu 
 

1 052 1 081 14 467 9 112 

 
Spoločnosť nevykazuje ostatné prevádzkové náklady a ostatné prevádzkové výnosy voči materskej spoločnosti, 
konečnému ovládajúcemu subjektu, spoločným podnikom, pridruženým spoločnostiam a štatutárnym 
zástupcom a blízkym osobám. 
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Sekcia Kategória spoločnosti 
Pohľadávky Záväzky 

2025 2024 2025 2024 

A Konsolidované spoločnosti 75 672 61 864 13 927 15 775 

Spolu 
 

75 672 61 864 13 927 15 775 

 
Spoločnosť neeviduje pohľadávky ani záväzky voči materskej spoločnosti, konečnému ovládajúcemu subjektu, 
spoločným podnikom, pridruženým spoločnostiam a štatutárnym zástupcom a blízkym osobám. 
 

Číslo Partnerská spoločnosť 

Cashpooling 
pohľadávka 

Cashpooling 
záväzok 

2025 2024 2025 2024 

86 Schaeffler AG, DE 0 4 584 11 775 0 

Spolu   0 4 584 11 775 0 

 
Nákupy a predaje sa uskutočnili za bežné ceny podľa cenníka Spoločnosti. Pohľadávky a záväzky, ktoré sú 
nezaplatené, sú nezabezpečené a budú uhradené v hotovosti. Žiadne garancie sa neposkytli ani neprijali. 
Nevytvorili sa žiadne opravné položky k pohľadávkam, ktoré sa týkajú spriaznených osôb. V tomto účtovnom 
období neboli zúčtované žiadne náklady v súvislosti s nedobytnými alebo pochybnými pohľadávkami od 
spriaznených osôb. 

21. Ostatné transakcie so spriaznenými osobami 

Odmeňovanie kľúčového manažmentu je uvedené v poznámke č. 12. 
 
V súlade s IAS24 Spoločnosť identifikovala ako prepojené fyzické osoby konateľov a ich blízkych rodinných 
príslušníkov, s ktorými v priebehu roka 2025 neboli zrealizované žiadne obchodné transakcie, rovnako ani 
s obchodnými  spoločnosťami, s ktorými sú tieto osoby personálne prepojené (napríklad ako spoločník, alebo 
konateľ).  

22. Predaná časť podniku 

Spoločnosť Schaeffler Kysuce sa rozhodla predať časť svojho podniku s predpokladaným dátumom predaja    
1. júna 2024. 
 
V nasledujúcej tabuľke sú uvedené aktíva a záväzky časti podniku k 31. decembru 2023: 
 

VÝKAZ FINANČNEJ POZÍCIE  31.12.2023 
v tis. EUR 

MAJETOK:  

DLHODOBÝ MAJETOK  

Dlhodobý nehmotný majetok  

- Softvér 6 

Dlhodobý hmotný majetok  

- Stroje, vybavenie a ostatné zariadenia 118 

- Nedokončené investície 86 

  

KRÁTKODOBÝ MAJETOK  

Zásoby  

- Materiál 1 

- Nedokončená výroba 6 841 

Pohľadávky z obchodného styku  

- voči spriazneným stranám 1 200 

Ostatné pohľadávky  

- voči spriazneným stranám 225 

- voči tretím stranám 2 



Poznámky k individuálnej účtovnej závierke  
Schaeffler Kysuce, spol. s r.o. 
 

51 

MAJETOK CELKOM 8 479 

  

DLHODOBÉ ZÁVÄZKY  

Rezervy 169 

  

KRÁTKODOBÉ ZÁVÄZKY  

Rezervy  

Záväzky z obchodného styku  

- voči spriazneným stranám 1 851 

Daň z príjmov 49 

Ostatné záväzky 1 220 

  

ZÁVÄZKY CELKOM 3 289 

 
V nasledujúcej tabuľke je uvedený výsledok z predaja časti podniku, ktorý Spoločnosť predala dcérskej 
spoločnosti v roku 2024: 
  

31.12.2024 

Príjem z predaja 9 677 

Predaný dlhodobý hmotný majetok -284 

Predané zásoby -5 866 

Predané pohľadávky -349 

Postúpené záväzky a rezervy 2 451 

Výsledok z predaja časti podniku – zisk 5 629 

23. Oprava významnej nesprávnosti za predchádzajúce obdobie (IAS 8) 

Charakter identifikovanej nesprávnosti 

 
V priebehu účtovného obdobia končiaceho 31. decembra 2025 bola v rámci auditu identifikovaná chyba 
v prezentácii určitých položiek účtovnej závierky za obdobie končiace 31. decembra 2024, ktorá sa týka účtovania 
obstarávania dlhodobého majetku. 
 
Chyba spočívala v tom, že externé nákupy dlhodobého majektu boli v minulosti vykazované prostredníctvom 
Aktivácie hmotného majetku spolu s internými nákladmi vlastnej činnosti pri obstarávaní dlhodobého majetku 
vlastnou činnosťou. Tento spôsob prezentácie nie je v súlade s požiadavkami IFRS, ako boli prijaté Európskou 
úniou, keďže uvedené nákupy predstavujú externé obstarávanie dlhodobého majetku a mali byť účtované 
priamo na účet obstarania. 
 
V dôsledku uvedeného bola nesprávne prezentovaná štruktúra nákladov a výnosov za predchádzajúce obdobie, 
hoci celková hodnota aktivovaných aktív, výsledok hospodárenia ani čisté aktíva zostali nezmenené. 
 
V súlade s IAS 8.41 bola táto nesprávnosť kvalifikovaná ako chyba predchádzajúceho obdobia. 

 

Spôsob účtovania opravy 
 
V súlade s požiadavkami IAS 8.42 a IAS 8.49 bola chyba opravená retrospektívne, a porovnateľné údaje za účtovné 
obdobie končiace 31. decembra 2024 boli upravené tak, ako keby k nesprávnej prezentácii nikdy nedošlo. 
 
Oprava spočívala výlučne v reklasifikácií nákladov súvisiacich s externým nákupom dlhodobého majetku 
a výnosov z aktivácie dlohodbého majektu. 
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Oprava nemala vplyv: 
- na výsledok hospodárenia,
- na výšku dlhodobého majetku,
- na vlastné imanie,
- na peňažné toky Spoločnosti.

Vplyv opravy na výkaz ziskov a strát (reklasifikácia) 

V súlade s IAS 8.49(c) je vplyv opravy na jednotlivé dotknuté položky výkazu ziskov a strát za rok 2024 uvedený v 
tabuľke nižšie: 

Vybrané časti 
VÝKAZ ZISKOV A STRÁT 

Rok končiaci 31. 
decembra 2024 

Pôvodne vykázané 
Oprava 

Rok končiaci 31. 
Decembra 2024 

Po oprave 

Aktivácia 39 036 -29 252 9 784 

Spotreba materiálu -510 025 -28 928 -538 953

Služby 11 -94 093 -324 -94 417

Na základe posúdenia bola vyššie uvedená nesprávnosť klasifikovaná ako chyba predchádzajúceho obdobia 
vyžadujúca retrospektívnu opravu podľa IAS 8. Po vykonaní opravy porovnateľných údajov účtovná závierka 
poskytuje verné a pravdivé zobrazenie finančnej pozície a výkonnosti Spoločnosti v súlade s Medzinárodnými 
štandardmi finančného výkazníctva (IFRS), ako boli prijaté Európskou úniou. 

24. Informácie o skutočnostiach, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, do dňa
zostavenia účtovnej závierky

Po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, nenastali žiadne udalosti, ktoré by si vyžadovali úpravy alebo 
dodatočné zverejnenia v účtovnej závierke a v poznámkach účtovnej závierky.  




